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1．調査概要 

(１)調査目的 区民の皆様が暮らしているなかで感じていることや泉区の魅力、地域との関わり等に

 ついて把握し、定住・転入や地域参加を促すための取組につなげていくための基礎資

 料とする。 

(２)調査方法および実施状況 

ア調査対象 泉区内在住の 20歳～44歳の男女 1,500 人 

イ抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出 

ウ調査方法 郵送による依頼を行い、WEB アンケートを実施した 

エ調査期間 令和 4 年 2月 15 日～2月 28 日  

オ有効回答数 370 回答（回収率 24.7％）  

(３)集計分析結果の見方  

 ・図（グラフ）の中で使用されているアルファベットｎは、その設問に対する回答者数をあらわす。 

 ・回答の比率（すべて百分率（％）で表示）は、その設問の回答者数を基数（件数）として 算出して 

  いる。したがって、複数回答の設問の場合、すべての比率を合計すると 100％を超える場合がある。 

 ・小数点以下第２位を四捨五入して算出しているため、合計が 100％にならない場合がある。  

 ・回答の比率を足し合わせた数値については、小数点以下第２位を四捨五入した数値を基に算出した 

  ものである。  

 ・クロス集計の場合、属性別の回答数が少ない場合（３０人以下）は*印を付して、参考値であること 

  を示した。また回答数が少ない場合は個人が特定される恐れがあることから、概ね 5 人以下の属性  

  については、集計結果について、グラフでは表示せず、表ではｘで非公開である旨示している。 

 

※概要数値の見方 

数値はそれぞれ割合(％)を表示。基数の記述があるもの以外は有効回収数を基本としている （ｎ

=370）。  

 

※クロス集計表の見方 

濃いグレーの塗りつぶし：選択肢の中で、第１位の項目については濃いグレーで塗りつぶし、 

白抜き文字にしている。 

薄いグレーの塗りつぶし：属性別にみて、区全体の数値と比べて 10 ポイント以上高い数値の 

項目については、薄いグレーで塗りつぶして特記している。 

         ＭＡ：Multiple Answer＝複数回答 

   ＳＡ：Single Answer  ＝単一回答 
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2．集計分析結果 

(1)回答者の属性 

Q1 性別を選んでください 

 「女性」が 55.4%、「男性」が 44.3%、「その他」が 0.3%となっており、女性が占める割合が高

くなっている。 

図表 1： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2 あなたの年齢（令和 4 年 1月 20 日時点でご回答ください）について、あてはまるものを選 

  んでください 

 泉区の人口構成と比較して1、大きな違いは見られないが、「25 歳～29 歳」（17.0%）、「20～24

歳」（17.3%）がやや低く、「30～34 歳」（21.1%）がやや高くなっている。 

図表 2：  

 

                                                      

1 横浜市・市・区の年齢別の人口（推計人口による、令和 4 年１月１日現在） 

https://www.city.yokohama.lg.jp/city-info/yokohamashi/tokei-chosa/portal/jinko/nenrei/suikei.html 
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Q3 お住まいの町名をご回答ください 

 「和泉中央エリア」から 80人（21.6%）、「中田エリア」から 78 人（21.1%）、「中川エリア」か

ら 55 人（14.9%）の回答があった。 

 

図表 3：  

 

 
エリア名 町 名 

中川エリア 

岡津町 1～2000 番、岡津町 2001 番～、桂坂、  
西が岡一丁目、西が岡二丁目、西が岡三丁目、 弥
生台、領家一丁目、領家二丁目、領家三丁目、 領
家四丁目 

緑園エリア 
緑園一丁目、緑園二丁目、緑園三丁目、  
緑園四丁目、緑園五丁目、緑園六丁目、 
緑園七丁目、池の谷 

新橋エリア 新橋町 
和泉北部エリア 和泉町 6000 番～ 

和泉中央エリア 

和泉町 3500～4999 番、和泉町 5000～5999 番、 
和泉中央南一丁目、和泉中央南二丁目、  
和泉中央南三丁目、和泉中央南四丁目、  
和泉中央南五丁目、和泉中央北一丁目、  
和泉中央北二丁目、和泉中央北三丁目、  
和泉中央北四丁目、和泉中央北五丁目、  
和泉中央北六丁目 

下和泉エリア 
和泉が丘一丁目、和泉が丘二丁目、 
和泉が丘三丁目、下和泉四丁目、下和泉五丁目 

富士見が丘エリア 
和泉町 1～3499 番、下飯田町、下和泉一丁目、 下
和泉二丁目、下和泉三丁目 

上飯田エリア 
上飯田町 1～2000 番、上飯田町 2001～4000 番、 
上飯田町 4001 番～  

上飯田団地エリア 
上飯田１～2000 のうち、 
居住形態が「賃貸物件（県営・市営）」 

いちょう団地エリア 
上飯田 2001～4000 のうち、 
居住形態が「賃貸物件（県営・市営）」 

中田エリア 

中田町、中田北一丁目、中田北二丁目、 
中田北三丁目、中田西一丁目、中田西二丁目、 中
田西三丁目、中田西四丁目、中田東一丁目、 中田
東三丁目、中田東四丁目、中田南一丁目、 中田南
二丁目、中田南三丁目、中田南四丁目、 中田南五
丁目 

しらゆりエリア 
白百合一丁目、白百合二丁目、白百合三丁目、 中
田東二丁目 
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 Q4 同居されている方を選んでください（MA） 

 同居しているのは「配偶者・パートナー」が 55.7%で最も高く、次いで「子（乳幼児～小学生）」

（42.2%）、「親」（39.7%）となっている。 

図表 4： 

 

 

Q5 就労状況として最もあてはまるものを選んでください 

 「正社員・正職員」が 54.9%で最も高く、次いで「パート・アルバイト等」（12.2%）、「専業主

婦・専業主夫」（9.5%）となっている。 

図表 5：  
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 Q6 お住まいの形態として、最もあてはまるものを選んでください 

 「持ち家（戸建て）」が 52.4％、 次いで「賃貸物件（民間・UR・公社等）」（26.2%）となって

いる。「持ち家（戸建て）」と「持ち家(マンション・共同住宅等)」の 15.9％を合計すると『持ち

家比率』は 68.3％である。これに対して『借家比率』は 30.3％である。 

図表 6：  

 

 

 

 

 Q7 現在のお住まいでの居住年数をお答えください 

 居住年数は「0 年～4 年」が 35.7%で最も高く、次いで「5～9 年」（21.1%）となっており、比

較的居住年数が少ない回答者が多くなっている。 

図表 7： 
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 Q8 現在、自治会町内会に加入していますか。加入している場合は自治会町内会名をご記入くだ 

   さい（わからない場合は「不明」とご記入ください） 

 「加入している」が 54.6%と過半数となっている。「加入していない」は 24.1%、「加入してい

るかわからない」は 21.4%となっている。 

図表 8：  

 

加入している

54.6%

加入していない

24.1%

加入しているか

わからない

21.4%

n=370



7 

 

(2)泉区での生活について 

 Q9 現在のお住まいに居住したきっかけや理由は何ですか（MA） 

 「住宅購入価格、家賃が手ごろ」（27.6%）、「生まれてからずっと住んでいる」（27.0%）がほぼ

同じ割合で高くなっている。この上位 2 項目であっても、割合は 3 割以下となっており、現在

の住まいに居住した理由やきっかけが多様であることが分かる。 

 これらに次いで「横浜が好き」が 23.0%、「通勤・通学に便利」と「住宅地そのものの環境（自

然環境など）が良い」が 20.8%、「実家に近い」が 20.5%となっている。 

図表 9： 
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 性別でみると「男性」で「生まれてからずっと住んでいる」が 30.5%で最も高く、「住宅購入価

格、家賃が手ごろ」の 29.9%とほぼ同じとなっている。 

 年齢別では「20歳～29歳」では「生まれてからずっと住んでいる」が最も高く、「30歳～34 歳」

では「通勤・通学に便利」、「35 歳～44 歳」では「住宅購入価格、家賃が手ごろ」が最も高く、

「横浜が好き」も他の年齢層より高い。また、「40歳～44」歳では「住宅地そのものの環境（自

然環境など）が良い」が全体より 10ポイントあまり高い。 

 居住エリア別では、回答数が少ないエリアを除くと、「中川エリア」で「住宅地そのものの環境

（自然環境など）が良い」、「和泉中央エリア」で「通勤・通学に便利」が最も高くなっている。 

 家族構成別では「親と子（二世代）」で「生まれてからずっと住んでいる」が最も高く、「夫婦だ

け」では「住宅購入価格、家賃が手ごろ」が高くなっている。 

図表 10：【属性別クロス集計表】 
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全体 370 27.0% 11.1% 13.5% 1.6% 20.5% 20.8% 27.6% 20.8% 12.2% 1.6% 13.5% 1.9% 8.4% 23.0% 4.1% 8.4%

男性 164 30.5% 15.2% 9.8% 2.4% 22.0% 18.9% 29.9% 20.1% 10.4% 1.8% 11.6% 1.8% 9.8% 21.3% 3.0% 6.7%

女性 205 23.9% 7.8% 16.6% 1.0% 19.5% 22.4% 25.9% 21.5% 13.7% 1.5% 15.1% 2.0% 7.3% 24.4% 4.9% 9.8%

その他 x x x x x x x x x x x x x x x x x

20歳～24歳 64 53.1% 6.3% 14.1% 3.1% 7.8% 12.5% 9.4% 4.7% 4.7% 1.6% 4.7% 1.6% 3.1% 9.4% 0.0% 3.1%

25歳～29歳 63 39.7% 9.5% 12.7% 1.6% 15.9% 14.3% 14.3% 14.3% 6.3% 1.6% 12.7% 0.0% 6.3% 17.5% 4.8% 6.3%

30歳～34歳 78 23.1% 14.1% 10.3% 1.3% 20.5% 28.2% 26.9% 17.9% 14.1% 1.3% 11.5% 1.3% 7.7% 20.5% 3.8% 6.4%

35歳～39歳 77 11.7% 10.4% 19.5% 0.0% 24.7% 32.5% 42.9% 29.9% 15.6% 1.3% 23.4% 5.2% 13.0% 33.8% 3.9% 9.1%

40歳～44歳 88 15.9% 13.6% 11.4% 2.3% 29.5% 14.8% 37.5% 31.8% 17.0% 2.3% 13.6% 1.1% 10.2% 29.5% 6.8% 14.8%

中川エリア 55 27.3% 14.5% 14.5% 3.6% 16.4% 10.9% 18.2% 29.1% 12.7% 3.6% 12.7% 1.8% 10.9% 25.5% 3.6% 9.1%

緑園エリア 24* 20.8% 8.3% 25.0% 8.3% 20.8% 8.3% 29.2% 25.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 8.3% 16.7% 4.2% 8.3%

新橋エリア 29* 34.5% 3.4% 3.4% 0.0% 24.1% 17.2% 34.5% 20.7% 13.8% 0.0% 0.0% 3.4% 10.3% 34.5% 3.4% 6.9%

和泉北部エリア 18* 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 22.2% 33.3% 22.2% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 11.1% 27.8% 11.1% 11.1%

和泉中央エリア 80 27.5% 11.3% 11.3% 0.0% 18.8% 28.8% 26.3% 17.5% 10.0% 2.5% 17.5% 0.0% 3.8% 16.3% 1.3% 6.3%

下和泉エリア 12* 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 33.3% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 16.7%

富士見が丘エリア 30 33.3% 16.7% 3.3% 3.3% 20.0% 13.3% 33.3% 13.3% 10.0% 0.0% 0.0% 3.3% 13.3% 16.7% 0.0% 6.7%

上飯田エリア 25* 40.0% 12.0% 16.0% 0.0% 8.0% 12.0% 24.0% 24.0% 16.0% 0.0% 20.0% 4.0% 12.0% 28.0% 4.0% 0.0%

上飯田団地エリア x x x x x x x x x x x x x x x x x

いちょう団地エリア x x x x x x x x x x x x x x x x x

中田エリア 78 20.5% 14.1% 16.7% 0.0% 24.4% 28.2% 30.8% 16.7% 12.8% 1.3% 23.1% 3.8% 7.7% 25.6% 6.4% 11.5%

しらゆりエリア 16* 6.3% 12.5% 18.8% 6.3% 31.3% 31.3% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 31.3% 6.3% 6.3%

ひとり暮らし 16* 6.3% 75.0% 0.0% 0.0% 18.8% 31.3% 25.0% 18.8% 0.0% 6.3% 18.8% 0.0% 18.8% 43.8% 0.0% 6.3%

夫婦だけ 52 5.8% 17.3% 5.8% 0.0% 15.4% 30.8% 42.3% 21.2% 3.8% 0.0% 15.4% 3.8% 9.6% 28.8% 7.7% 11.5%

親と子(二世代) 273 30.0% 7.0% 16.5% 1.5% 23.1% 18.3% 26.0% 22.0% 14.7% 1.1% 12.8% 1.5% 7.3% 20.5% 3.7% 7.0%

親と子と孫(三世代) 12* 33.3% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7% 25.0% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 25.0% 8.3% 33.3%

その他 17* 58.8% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 17.6% 17.6% 11.8% 5.9% 11.8% 17.6% 0.0% 11.8% 23.5% 0.0% 5.9%
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 Q10 現在のお住まいに転居する際、情報収集は何を利用しましたか（MA） 

 「不動産会社（店舗）」が 36.8%で最も高く、次いで「民間の住宅情報ウェブサイト」が 21.1%

となっている。 

 また「生まれてから転居したことがない」が 18.9%となっており、「特に情報収集しなかった」

も 18.4%と一定の割合を占めている。 

図表 11： 
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 性別では大きな違いは見られないが「男性」で「生まれてから転居したことがない」、「女性」で

は「特に情報収集しなかった」が、やや多くなっている。 

 年齢別では 20 歳代で「生まれてから転居したことがない」が高い。30歳以上ではいずれも

「不動産会社（店舗）」が最も高くなっている。 

図表 12：【属性別クロス集計表】 

 

合

計
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ま
れ
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ら
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の
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情
報
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ェ
ブ
サ
イ
ト

住
宅
情
報
誌

都
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府
県
、
市
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町
村
な
ど

行
政
の
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト

口
コ
ミ

特
に
情
報
収
集
し
な
か
っ
た

そ
の
他

全体 370 18.9% 36.8% 5.9% 21.1% 5.9% 0.3% 6.8% 18.4% 7.6%

男性 164 25.0% 36.0% 3.7% 20.7% 4.9% 0.0% 5.5% 15.9% 7.9%

女性 205 13.7% 37.6% 7.8% 21.5% 6.8% 0.5% 7.8% 20.5% 7.3%

その他 ｘ x x x x x x x x x

20歳～24歳 64 43.8% 10.9% 4.7% 1.6% 4.7% 0.0% 3.1% 20.3% 14.1%

25歳～29歳 63 27.0% 22.2% 1.6% 17.5% 4.8% 0.0% 6.3% 27.0% 3.2%

30歳～34歳 78 14.1% 48.7% 2.6% 26.9% 5.1% 1.3% 10.3% 14.1% 6.4%

35歳～39歳 77 6.5% 45.5% 7.8% 29.9% 7.8% 0.0% 7.8% 16.9% 6.5%

40歳～44歳 88 10.2% 47.7% 11.4% 25.0% 6.8% 0.0% 5.7% 15.9% 8.0%

中川エリア 55 21.8% 30.9% 5.5% 25.5% 5.5% 0.0% 3.6% 12.7% 12.7%

緑園エリア 24* 20.8% 37.5% 4.2% 20.8% 4.2% 0.0% 8.3% 12.5% 12.5%

新橋エリア 29* 13.8% 24.1% 6.9% 31.0% 6.9% 0.0% 20.7% 17.2% 10.3%

和泉北部エリア 18* 27.8% 27.8% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 5.6%

和泉中央エリア 80 20.0% 40.0% 6.3% 16.3% 3.8% 0.0% 6.3% 18.8% 5.0%

下和泉エリア 12* 16.7% 33.3% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 33.3% 8.3%

富士見が丘エリア 30 26.7% 33.3% 0.0% 10.0% 3.3% 0.0% 0.0% 26.7% 3.3%

上飯田エリア 25* 28.0% 36.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 16.0% 20.0% 4.0%

上飯田団地エリア ｘ x x x x x x x x x

いちょう団地エリア ｘ x x x x x x x x x

中田エリア 78 14.1% 46.2% 7.7% 29.5% 10.3% 1.3% 3.8% 15.4% 5.1%

しらゆりエリア 16* 0.0% 43.8% 0.0% 25.0% 6.3% 0.0% 18.8% 18.8% 12.5%

ひとり暮らし 16* 0.0% 43.8% 0.0% 50.0% 6.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

夫婦だけ 52 0.0% 51.9% 1.9% 38.5% 3.8% 0.0% 11.5% 11.5% 5.8%

親と子(二世代) 273 22.0% 34.1% 7.0% 17.2% 6.6% 0.4% 6.6% 19.0% 8.1%

親と子と孫(三世代) 12* 16.7% 41.7% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 8.3%

その他 17* 47.1% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8%

Q10 現在のお住まいに転居する際、情報収集は何を利用しましたか。(MA)

性
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 Q11 泉区にどの程度愛着を感じていますか 

 全体では「愛着がある」が 30.8%、「やや愛着がある」が 41.1%で、合計で 71.9％が泉区に愛着

を持っている。 

 性別では大きな差はないものの、「女性」で愛着がある合計割合、愛着がない合計割合ともに高

い。 

 年齢別では愛着がある合計割合が「25 歳～29 歳」でやや低く、「35歳～39歳」でやや高い。 

 世帯構成別では、「親と子（二世代）」で、愛着がある割合が最も高い。 

図表 13：  
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図表 14：【居住エリア別クロス集計】 

 

 

 

 

 

合計 愛着がある やや

愛着がある

どちらとも

いえない

あまり

愛着はない

愛着はない わからない

全体 370 30.8% 41.1% 14.3% 7.8% 4.6% 1.4%

中川エリア 55 30.9% 34.5% 12.7% 9.1% 12.7% 0.0%

緑園エリア 24* 29.2% 33.3% 25.0% 8.3% 4.2% 0.0%

新橋エリア 29* 37.9% 41.4% 13.8% 3.4% 3.4% 0.0%

和泉北部エリア 18* 50.0% 33.3% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0%

和泉中央エリア 80 33.8% 46.3% 8.8% 6.3% 5.0% 0.0%

下和泉エリア 12* 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3%

富士見が丘エリア 30 26.7% 33.3% 20.0% 10.0% 3.3% 6.7%

上飯田エリア 25* 28.0% 44.0% 12.0% 8.0% 4.0% 4.0%

上飯田団地エリア ｘ ｘ ｘ x x x x

いちょう団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 24.4% 48.7% 15.4% 10.3% 1.3% 0.0%

しらゆりエリア 16* 25.0% 37.5% 31.3% 0.0% 0.0% 6.3%
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 Q12 泉区に今後も住み続けたいと思いますか 

 全体では「住み続ける」が 20.8%、「たぶん住み続ける」が 37.8%で、合計で 58.6％が泉区に住

み続けると回答している。 

 性別では大きな差はないものの、「女性」で転居する合計割合がやや高い。 

 年齢別では年齢層が高くなるほど、住み続ける合計割合が高くなる。 

 世帯構成別では、「親と子（二世代）」と「親と子と孫（三世代）」で住み続ける合計割合が高い。 

図表 15： 
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 居住エリア別では、回答数が少ないエリアを除き、いずれも「たぶん住み続ける」が高くなって

いる。 

図表 16：【居住エリアクロス集計】 

 

 

合計 住み続ける たぶん

住み続ける

どちらとも

いえない

たぶん

転居する

転居する わからない

全体 370 20.8% 37.8% 22.2% 11.1% 5.7% 2.4%

中川エリア 55 23.6% 23.6% 30.9% 14.5% 5.5% 1.8%

緑園エリア 24* 16.7% 25.0% 29.2% 16.7% 8.3% 4.2%

新橋エリア 29* 13.8% 44.8% 20.7% 6.9% 6.9% 6.9%

和泉北部エリア 18* 22.2% 50.0% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0%

和泉中央エリア 80 20.0% 46.3% 16.3% 10.0% 5.0% 2.5%

下和泉エリア 12* 25.0% 50.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0%

富士見が丘エリア 30 23.3% 33.3% 20.0% 16.7% 6.7% 0.0%

上飯田エリア 25* 24.0% 32.0% 20.0% 16.0% 4.0% 4.0%

上飯田団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 20.5% 41.0% 25.6% 6.4% 5.1% 1.3%

しらゆりエリア 16* 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 6.3% 6.3%

Q12泉区に今後も住み続けたいと思いますか
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 Q13 知人に住む場所として、泉区を勧めますか 

 全体では「勧めたい」が 13.8%、「やや勧めたい」が 36.5%で、合計 50.3％と半数が泉区を推奨

すると回答している。勧めない割合は低いが「どちらともいえない」が 4割近くなっている。 

 性別では大きな差はないものの、「女性」で「どちらともいえない」がやや高い。 

 年齢別では年齢層が高くなるほど、推奨する合計割合が高くなる。 

 世帯構成別では、「親と子（二世代）」で、推奨する合計割合が高い。 

図表 17：  
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 エリア別では「中川エリア」、「和泉中央エリア」、「中田エリア」で「やや勧めたい」との回答が

最も高くなっている。 

図表 18：【居住エリア別クロス集計表】 

 

合計 勧めたい やや

勧めたい

どちらとも

いえない

あまり

勧めたくない

勧めない わからない

全体 370 13.8% 36.5% 36.5% 5.4% 4.9% 3.0%

中川エリア 55 14.5% 40.0% 36.4% 3.6% 3.6% 1.8%

緑園エリア 24* 20.8% 25.0% 41.7% 4.2% 4.2% 4.2%

新橋エリア 29* 3.4% 41.4% 44.8% 0.0% 6.9% 3.4%

和泉北部エリア 18* 27.8% 22.2% 38.9% 5.6% 5.6% 0.0%

和泉中央エリア 80 6.3% 48.8% 36.3% 1.3% 5.0% 2.5%

下和泉エリア 12* 8.3% 16.7% 50.0% 8.3% 8.3% 8.3%

富士見が丘エリア 30 16.7% 16.7% 40.0% 13.3% 10.0% 3.3%

上飯田エリア 25* 20.0% 28.0% 36.0% 12.0% 4.0% 0.0%

上飯田団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 14.1% 42.3% 32.1% 6.4% 2.6% 2.6%

しらゆりエリア 16* 25.0% 31.3% 18.8% 6.3% 6.3% 12.5%

Q13知人に住む場所として、泉区を勧めますか
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 Q14 泉区の住環境は子育てに向いていると思いますか 

 全体では「向いている」が 24.6%、「やや向いている」が 35.4%で、合計 60.0％が泉区は子育て

に向いていると回答している。 

 性別では大きな差はないが、「女性」で「向いている」が低く、「どちらともいえない」が高い。 

 年齢別でも大きな差はないものの、30 歳以上では「向いている」とする合計割合が高い。 

 世帯構成別では、「親と子（二世代）」で、「向いている」とする合計割合が高い。 

図表 19：  
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 居住エリア別では、回答数が少ないエリアを除き、いずれも「やや向いている」が高くなってい

る。いずれの地域でも「あまり向いていない」あるいは「向いていない」との回答は低く、比較

的子育てに向いているとの評価となっている。 

図表 20：【居住エリア別クロス集計表】 

 

 

 

合計 向いている やや

向いている

どちらとも

いえない

あまり

向いていない

向いていない わからない

全体 370 24.6% 35.4% 23.5% 4.3% 2.4% 9.7%

中川エリア 55 27.3% 41.8% 16.4% 3.6% 3.6% 7.3%

緑園エリア 24* 33.3% 29.2% 20.8% 4.2% 4.2% 8.3%

新橋エリア 29* 34.5% 13.8% 27.6% 6.9% 3.4% 13.8%

和泉北部エリア 18* 27.8% 33.3% 27.8% 0.0% 5.6% 5.6%

和泉中央エリア 80 16.3% 41.3% 23.8% 6.3% 1.3% 11.3%

下和泉エリア 12* 8.3% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 8.3%

富士見が丘エリア 30 23.3% 26.7% 23.3% 3.3% 6.7% 16.7%

上飯田エリア 25* 32.0% 44.0% 8.0% 8.0% 0.0% 8.0%

上飯田団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 24.4% 34.6% 28.2% 2.6% 1.3% 9.0%

しらゆりエリア 16* 31.3% 43.8% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3%

Q14泉区の住環境は子育てに向いていると思いますか

居

住

エ

リ

ア
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 Q15 泉区に住んでいて、どんなところを魅力と考えていますか（MA） 

 「横浜市中心方面への交通が便利である」が 58.9%で最も高く、唯一過半数となっており、次い

で「閑静な住宅街である」が 42.4%、「暮らしの身近なところに自然（公園・花壇等）がある」

が 38.6%となっている。 

図表 21： 
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38.6%
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25.7%

23.0%

22.7%

20.0%

19.2%

14.6%

12.2%

10.5%
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4.3%
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3.5%

3.2%

3.0%

1.6%

1.6%

5.7%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

横浜市中心方面への交通が便利である

閑静な住宅街である

暮らしの身近なところに自然（公園・花壇等）がある

地価・家賃が比較的安価である

毎日の買い物が便利である

ゆめが丘地区などを始め

今後の発展が見込めるまちである

子どもの遊び場・公園が充実している

街並みや街の雰囲気が良い

東京方面への交通が便利である

新鮮な農産物が手に入る

防災面（地震・火災・津波等）で安心である

子どもの教育環境が良い

住まいや生活にかかる費用が手ごろである

病院・福祉施設が充実している

防犯面で安心である

地域活動が盛んである

食・遊びに便利である

障害者や高齢者に対する福祉保健の取組が進んでいる

スポーツ・文化活動を行う環境が整っている

出産や育児のための施設やサービスが充実している

区民利用施設が充実している

洋服、鞄、靴、アクセサリー等の服飾品、

贈答品等の買い物をする場所が充実している

伝統文化がある

特に魅力と感じる点はない

その他（具体的にご記入ください）
n=370
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 性別では、大きな違いは見られずいずれも「横浜市中心方面への交通が便利である」が最も高く

なっている。 

 年齢別でもやはり「横浜市中心方面への交通が便利である」がいずれも高いが、「30歳～34歳」

では、閑静な住宅街である」、「35 歳～39 歳」では「地価・家賃が比較的安価である」がやや高

くなっている。 

 居住エリア別は、「富士見が丘エリア」などで「ゆめが丘地区などをはじめ今後の発展が見込め

るまちである」が高い他、「中川エリア」では「閑静な住宅街である」、「和泉中央エリア」では

「毎日の買い物が便利である」などが高くなっている。 

 家族構成別では、「横浜市中心方面への交通が便利である」が回答数の少ない「親と子と孫（三

世代）」を除き最も高いが、「夫婦だけ」では「地価・家賃が比較的安価である」がやや高くなっ

ている。 

図表 22：【属性別クロス集計表】 
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全体 370 58.9% 20.0% 31.9% 1.6% 4.1% 25.7% 32.2% 10.5% 3.2% 12.2% 23.0% 3.8% 22.7% 42.4% 38.6% 19.2% 14.6% 6.8% 1.6% 3.5% 4.3% 3.0% 8.4% 5.7% 3.0%

男性 164 61.6% 17.7% 31.1% 1.8% 5.5% 25.0% 33.5% 11.0% 6.1% 13.4% 22.0% 4.3% 20.7% 42.1% 31.1% 12.2% 14.0% 6.1% 1.8% 4.3% 4.9% 2.4% 7.9% 8.5% 3.7%

女性 205 56.6% 21.5% 32.2% 1.0% 2.9% 25.9% 31.2% 10.2% 1.0% 11.2% 23.9% 2.9% 24.4% 42.9% 44.4% 24.4% 15.1% 7.3% 1.5% 2.4% 3.4% 2.9% 8.8% 3.4% 2.4%

その他 x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

20歳～24歳 64 75.0% 29.7% 29.7% 3.1% 7.8% 28.1% 14.1% 1.6% 6.3% 10.9% 21.9% 9.4% 18.8% 32.8% 40.6% 20.3% 12.5% 7.8% 4.7% 7.8% 4.7% 6.3% 6.3% 4.7% 4.7%

25歳～29歳 63 57.1% 19.0% 28.6% 1.6% 3.2% 23.8% 23.8% 7.9% 0.0% 7.9% 14.3% 3.2% 28.6% 44.4% 36.5% 14.3% 14.3% 7.9% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 7.9% 4.8% 0.0%

30歳～34歳 78 57.7% 21.8% 33.3% 1.3% 3.8% 20.5% 38.5% 11.5% 5.1% 11.5% 24.4% 2.6% 28.2% 53.8% 37.2% 15.4% 20.5% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 7.7% 7.7% 3.8%

35歳～39歳 77 49.4% 13.0% 33.8% 1.3% 2.6% 36.4% 44.2% 14.3% 2.6% 9.1% 24.7% 3.9% 19.5% 45.5% 40.3% 28.6% 11.7% 9.1% 2.6% 5.2% 10.4% 3.9% 11.7% 2.6% 2.6%

40歳～44歳 88 58.0% 18.2% 33.0% 1.1% 3.4% 20.5% 35.2% 14.8% 2.3% 19.3% 27.3% 1.1% 19.3% 35.2% 38.6% 17.0% 13.6% 6.8% 0.0% 1.1% 4.5% 1.1% 8.0% 8.0% 3.4%

中川エリア 55 60.0% 16.4% 29.1% 0.0% 3.6% 12.7% 29.1% 10.9% 1.8% 12.7% 34.5% 1.8% 30.9% 54.5% 43.6% 10.9% 12.7% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 10.9% 7.3% 3.6%

緑園エリア 24* 62.5% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 12.5% 4.2% 4.2% 20.8% 12.5% 4.2% 45.8% 41.7% 29.2% 0.0% 8.3% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2%

新橋エリア 29* 62.1% 20.7% 17.2% 0.0% 3.4% 13.8% 48.3% 3.4% 3.4% 20.7% 31.0% 0.0% 34.5% 55.2% 55.2% 6.9% 24.1% 10.3% 3.4% 6.9% 13.8% 3.4% 10.3% 3.4% 6.9%

和泉北部エリア 18* 66.7% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 11.1% 5.6% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 38.9% 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6%

和泉中央エリア 80 56.3% 18.8% 43.8% 2.5% 6.3% 33.8% 32.5% 10.0% 5.0% 11.3% 16.3% 5.0% 20.0% 33.8% 40.0% 21.3% 8.8% 6.3% 1.3% 5.0% 5.0% 3.8% 11.3% 6.3% 2.5%

下和泉エリア 12* 25.0% 8.3% 41.7% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 8.3% 0.0% 41.7% 16.7% 16.7% 41.7% 50.0% 41.7% 25.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

富士見が丘エリア 30 50.0% 20.0% 10.0% 0.0% 3.3% 56.7% 30.0% 0.0% 6.7% 10.0% 0.0% 6.7% 16.7% 40.0% 26.7% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 6.7% 6.7% 3.3%

上飯田エリア 25* 48.0% 16.0% 24.0% 4.0% 4.0% 44.0% 28.0% 8.0% 0.0% 16.0% 32.0% 4.0% 12.0% 40.0% 56.0% 40.0% 20.0% 4.0% 4.0% 8.0% 12.0% 8.0% 4.0% 8.0% 4.0%

上飯田団地エリア x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

いちょう団地エリア x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

中田エリア 78 67.9% 24.4% 50.0% 3.8% 6.4% 19.2% 34.6% 16.7% 0.0% 10.3% 25.6% 3.8% 16.7% 38.5% 28.2% 20.5% 20.5% 3.8% 2.6% 1.3% 2.6% 2.6% 6.4% 5.1% 1.3%

しらゆりエリア 16* 56.3% 18.8% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 43.8% 25.0% 6.3% 6.3% 25.0% 0.0% 12.5% 50.0% 50.0% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0%

ひとり暮らし 16* 81.3% 25.0% 18.8% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 31.3% 43.8% 43.8% 18.8% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3%

夫婦だけ 52 53.8% 19.2% 30.8% 0.0% 3.8% 26.9% 50.0% 13.5% 1.9% 7.7% 13.5% 1.9% 28.8% 48.1% 28.8% 19.2% 17.3% 7.7% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 7.7% 0.0%

親と子(二世代) 273 58.6% 20.1% 34.4% 2.2% 4.4% 25.6% 29.3% 8.8% 3.3% 13.6% 26.4% 4.0% 21.2% 41.4% 38.8% 18.3% 13.2% 7.3% 1.5% 3.7% 5.5% 3.7% 9.5% 5.5% 2.9%

親と子と孫(三世代) 12* 33.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 25.0% 33.3% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3%

その他 17* 76.5% 17.6% 23.5% 0.0% 5.9% 35.3% 23.5% 17.6% 11.8% 5.9% 11.8% 5.9% 17.6% 47.1% 52.9% 23.5% 23.5% 0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9%

Q15 泉区に住んでいて、どんなところを魅力と考えていますか。(MA)

性

別

年

齢

居

住

エ

リ

ア

家

族

構

成
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 Q16 泉区に住んでいて、どんなところに不満を感じていますか（MA） 

 「洋服、鞄、靴、アクセサリー等の服飾品、贈答品等の買い物をする場所が少ない」が 47.8%で

最も高く、次いで「食・遊びに不便」が 40.8%となっている。 

 以降の項目はいずれも 25%以下で低くなっている。 

図表 23：  
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洋服、鞄、靴、アクセサリー等の服飾品、

贈答品等の買い物をする場所が少ない

食・遊びに不便

東京方面への交通が不便

毎日の買い物が不便

出産や育児のための施設やサービスが充実していない

防犯面で不安

今後の発展が見込めないまちである

子どもの遊び場・公園が充実していない

横浜市中心方面への交通が不便

地価・家賃が安価でない

区民利用施設が充実していない

住まいや生活にかかる費用が高い

病院・福祉施設が充実してない

伝統文化がない

地域活動が盛んでない

子どもの教育環境が良くない

スポーツ・文化活動を行う環境が整っていない

街並みや街の雰囲気が良くない

防災面（地震・火災・津波等）で不安

障害者や高齢者に対する福祉保健の取組が進んでいない

新鮮な農産物が手に入らない

閑静な住宅街でない

暮らしの身近なところに自然（公園・花壇等）がない

特に不満と感じる点はない

その他（具体的にご記入ください） n=370
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 性別では、「男性」で「食・遊びに不便」、「女性」で「洋服、鞄、靴、アクセサリー等の服飾品、

贈答品等の買い物をする場所が少ない」が最も高くなっているのが特徴となっている。 

 年齢ではいずれも「洋服、鞄、靴、アクセサリー等の服飾品、贈答品等の買い物をする場所が少

ない」が最も高くなっている。 

 居住エリア別では「洋服、鞄、靴、アクセサリー等の服飾品、贈答品等の買い物をする場所が少

ない」が最も高いエリアが多いが、「富士見が丘エリア」では「食・遊びに不便」が高くなるな

どエリアの特徴がみられる。 

 家族構成別では、「夫婦だけ」では「食・遊びに不便」が最も高く、その他の属性では「洋服、

鞄、靴、アクセサリー等の服飾品、贈答品等の買い物をする場所が少ない」が最も高い。 

図表 24：【属性別クロス集計表】 
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全体 370 9.5% 21.6% 16.2% 47.8% 40.8% 11.1% 8.4% 7.8% 12.7% 5.9% 11.1% 3.0% 3.8% 2.7% 1.9% 3.0% 3.8% 12.7% 6.8% 5.9% 6.8% 8.4% 7.6% 10.0% 9.7%

男性 164 9.1% 19.5% 17.1% 39.0% 43.3% 12.2% 6.7% 6.1% 10.4% 4.3% 8.5% 3.0% 3.7% 4.9% 3.0% 3.0% 3.0% 9.1% 7.9% 7.9% 6.7% 11.0% 7.9% 10.4% 12.8%

女性 205 9.8% 23.4% 15.6% 55.1% 38.5% 10.2% 9.8% 9.3% 14.1% 7.3% 13.2% 2.9% 3.9% 1.0% 1.0% 2.9% 4.4% 15.6% 5.9% 4.4% 6.8% 6.3% 7.3% 9.8% 7.3%

その他 x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

20歳～24歳 64 10.9% 31.3% 20.3% 50.0% 45.3% 15.6% 3.1% 3.1% 4.7% 3.1% 6.3% 1.6% 4.7% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 9.4% 3.1% 9.4% 4.7% 3.1% 9.4% 9.4%

25歳～29歳 63 9.5% 23.8% 12.7% 47.6% 39.7% 7.9% 15.9% 12.7% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 1.6% 3.2% 3.2% 4.8% 1.6% 12.7% 6.3% 1.6% 1.6% 1.6% 6.3% 14.3% 4.8%

30歳～34歳 78 7.7% 16.7% 17.9% 47.4% 38.5% 11.5% 2.6% 7.7% 14.1% 3.8% 11.5% 2.6% 3.8% 1.3% 1.3% 5.1% 3.8% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 12.8% 7.7% 12.8% 11.5%

35歳～39歳 77 11.7% 22.1% 16.9% 53.2% 41.6% 10.4% 6.5% 7.8% 16.9% 7.8% 14.3% 3.9% 5.2% 3.9% 1.3% 2.6% 6.5% 15.6% 2.6% 5.2% 6.5% 9.1% 7.8% 5.2% 11.7%

40歳～44歳 88 8.0% 17.0% 13.6% 42.0% 39.8% 10.2% 13.6% 8.0% 15.9% 9.1% 15.9% 5.7% 3.4% 3.4% 3.4% 2.3% 5.7% 19.3% 8.0% 10.2% 8.0% 11.4% 11.4% 9.1% 10.2%

中川エリア 55 12.7% 29.1% 10.9% 52.7% 30.9% 14.5% 9.1% 14.5% 16.4% 7.3% 9.1% 3.6% 1.8% 3.6% 7.3% 3.6% 7.3% 18.2% 12.7% 7.3% 12.7% 12.7% 9.1% 10.9% 9.1%

緑園エリア 24* 4.2% 33.3% 25.0% 45.8% 70.8% 25.0% 12.5% 12.5% 16.7% 8.3% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 0.0% 12.5% 4.2% 8.3% 4.2% 12.5% 4.2% 8.3%

新橋エリア 29* 17.2% 24.1% 13.8% 65.5% 44.8% 13.8% 3.4% 10.3% 24.1% 10.3% 13.8% 10.3% 3.4% 3.4% 0.0% 3.4% 3.4% 17.2% 10.3% 17.2% 6.9% 17.2% 6.9% 6.9% 0.0%

和泉北部エリア 18* 5.6% 33.3% 27.8% 50.0% 50.0% 16.7% 5.6% 11.1% 16.7% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 5.6% 11.1% 16.7% 11.1% 0.0% 5.6%

和泉中央エリア 80 8.8% 23.8% 5.0% 45.0% 42.5% 8.8% 12.5% 6.3% 13.8% 1.3% 11.3% 0.0% 3.8% 5.0% 0.0% 1.3% 1.3% 8.8% 3.8% 6.3% 7.5% 6.3% 7.5% 17.5% 15.0%

下和泉エリア 12* 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 8.3% 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7%

富士見が丘エリア 30 10.0% 13.3% 46.7% 50.0% 56.7% 3.3% 6.7% 3.3% 10.0% 6.7% 20.0% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 6.7% 3.3% 6.7% 3.3% 3.3% 6.7% 3.3% 10.0%

上飯田エリア 25* 24.0% 44.0% 24.0% 44.0% 44.0% 20.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 8.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 24.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 8.0% 8.0% 12.0%

上飯田団地エリア x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

いちょう団地エリア x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

中田エリア 78 3.8% 9.0% 11.5% 41.0% 26.9% 7.7% 6.4% 6.4% 10.3% 6.4% 10.3% 2.6% 5.1% 3.8% 2.6% 2.6% 6.4% 12.8% 2.6% 3.8% 3.8% 9.0% 5.1% 10.3% 10.3%

しらゆりエリア 16* 0.0% 0.0% 25.0% 62.5% 50.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0%

ひとり暮らし 16* 6.3% 31.3% 31.3% 62.5% 50.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5%

夫婦だけ 52 15.4% 21.2% 19.2% 48.1% 50.0% 9.6% 9.6% 9.6% 9.6% 3.8% 3.8% 0.0% 5.8% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9% 9.6% 3.8% 1.9% 3.8% 7.7% 5.8% 13.5% 15.4%

親と子(二世代) 273 8.8% 21.2% 14.3% 46.5% 39.2% 11.7% 8.1% 7.7% 13.2% 6.6% 12.5% 3.3% 3.7% 2.6% 2.2% 3.7% 4.8% 13.2% 7.0% 6.6% 7.7% 8.1% 7.7% 9.2% 8.1%

親と子と孫(三世代) 12* 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 25.0% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3%

その他 17* 11.8% 23.5% 23.5% 64.7% 47.1% 5.9% 11.8% 11.8% 17.6% 5.9% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 17.6% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9% 11.8% 17.6%
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Q16 泉区に住んでいて、どんなところに不満を感じていますか。(MA)
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 (3)近所付き合いや地域活動等について 

Q17 あなたは、隣近所と普段どのような付き合い方をしていますか 

 全体では「挨拶程度でほとんど付き合いはない」が 52.7％で過半数となっている。「まったく付

き合いがない」は 15.4%で、合計すると 68.1%があまり近所付き合いをしていない。 

 エリア別でも回答数が少ないエリアを除き「挨拶程度でほとんど付き合いはない」が過半数とな

っている。 

図表 25：  

 

  

一緒に外出したり、

家を行き来する

3.8%

5.5%

4.2%

6.9%

16.7%

2.5%

3.3%

2.6%

たまに立ち話をする

28.1%

30.9%

4.2%

31.0%

27.8%

30.0%

66.7%

23.3%

44.0%

19.2%

37.5%

挨拶程度で

ほとんど付き合いはない

52.7%

49.1%

75.0%

44.8%

44.4%

51.3%

25.0%
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 性別、年齢別、家族構成別のいずれでも「挨拶程度でほとんど付き合いはない」が最も高くなっ

ている。 

図表 26：【属性別クロス集計】 

 

合計 一緒に外出したり、

お互いの家を行き来

したりしている

たまに立ち話をする 挨拶程度でほとんど

付き合いはない

まったく付き合いがな

い

全体 370 3.8% 28.1% 52.7% 15.4%

男性 164 4.3% 27.4% 53.0% 15.2%

女性 205 3.4% 28.3% 52.7% 15.6%

その他 ｘ x x x x

20歳～24歳 64 1.6% 26.6% 56.3% 15.6%

25歳～29歳 63 6.3% 14.3% 61.9% 17.5%

30歳～34歳 78 0.0% 33.3% 46.2% 20.5%

35歳～39歳 77 5.2% 26.0% 55.8% 13.0%

40歳～44歳 88 5.7% 36.4% 46.6% 11.4%

ひとり暮らし 16* 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

夫婦だけ 52 0.0% 13.5% 51.9% 34.6%

親と子(二世代) 273 4.8% 31.5% 52.7% 11.0%

親と子と孫(三世代) 12* 0.0% 33.3% 58.3% 8.3%

その他 17* 5.9% 41.2% 52.9% 0.0%

Q17あなたは、隣近所と普段どのような付き合い方をしていますか
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年

齢

家

族
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成
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 Q18 あなたは、どの程度近所付き合いをしたいと考えていますか 

 全体では「一定の距離を保ちながら近所付き合いをしたい」が 46.5％で最も高く、次いで「必

要最低限の近所付き合いに留めたい」が 30.0%となっている。 

 エリア別でも「富士見が丘エリア」で「必要最低限の近所付き合いに留めたい」が高い他は、「一

定の距離を保ちながら近所付き合いをしたい」が高くなっている。 

図表 27：  
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 性別では男女とも「一定の距離を保ちながら近所付き合いをしたい」が最も高い。ただし、「近

所付き合いはしなくない」の割合は「男性」が 11.6%、「女性」が 6.8%で「男性」の方が 5 ポイ

ント近く高くなっている。 

 年齢別では「25 歳～29 歳」で「必要最低限の近所付き合いに留めたい」が最も高い他は、「一

定の距離を保ちながら近所付き合いをしたい」が最も高い。 

 家族構成別では、「夫婦だけ」で「必要最低限の近所付き合いに留めたい」、「親と子（二世代）」

で「一定の距離を保ちながら近所付き合いをしたい」が最も高い。 

図表 28：【属性別クロス集計】 

 

合計 親しく近所付き合い

をしたい

一定の距離を保ち

ながら近所付き合い

必要最低限の近所

付き合いに留めたい

どちらともいえない 近所付き合いはし

たくない

わからない

全体 370 3.8% 46.5% 30.0% 8.9% 8.9% 1.9%

男性 164 4.9% 46.3% 25.6% 9.8% 11.6% 1.8%

女性 205 2.9% 46.3% 33.7% 8.3% 6.8% 2.0%

その他 x x x x x x x

20歳～24歳 64 6.3% 40.6% 26.6% 10.9% 9.4% 6.3%

25歳～29歳 63 0.0% 36.5% 44.4% 9.5% 9.5% 0.0%

30歳～34歳 78 1.3% 44.9% 28.2% 10.3% 14.1% 1.3%

35歳～39歳 77 2.6% 48.1% 36.4% 6.5% 3.9% 2.6%

40歳～44歳 88 8.0% 58.0% 18.2% 8.0% 8.0% 0.0%

ひとり暮らし 16* 0.0% 6.3% 43.8% 12.5% 31.3% 6.3%

夫婦だけ 52 1.9% 32.7% 42.3% 9.6% 9.6% 3.8%

親と子(二世代) 273 3.7% 52.4% 25.6% 8.8% 8.1% 1.5%

親と子と孫(三世代) 12* 0.0% 58.3% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0%

その他 17* 17.6% 23.5% 52.9% 0.0% 5.9% 0.0%

Q18あなたは、どの程度近所づきあいをしたいと考えていますか
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 Q19 暮らしていくうえで、「地域活動（地域の住民同士での活動）」は必要な活動だと思いますか 

 全体では「必要である」が 17.0%、「どちらかといえば必要である」が 43.2%で、合計すると

60.2%が必要であると考えている。 

 エリア別でも回答数が少ないエリアを除き、必要であるとする合計割合が高くなっている。 

図表 29：  
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 性別では、男女とも「どちらかといえば必要である」が最も高い。「不要である」は「女性」が

2.9%であるのに対して、「男性」が 6.1%と「男性」が 2 倍以上となっている。 

 年齢別でも「どちらかといえば必要である」が最も高くなっている。 

図表 30：【属性別クロス集計表】 

 

合計 必要である どちらかといえば必要

である

どちらともいえない どちらかといえば不要

である

不要である わからない

全体 370 17.0% 43.2% 24.1% 9.5% 4.3% 1.9%

男性 164 22.0% 43.9% 18.3% 7.3% 6.1% 2.4%

女性 205 13.2% 42.4% 28.8% 11.2% 2.9% 1.5%

その他 x x x x x x x

20歳～24歳 64 20.3% 43.8% 20.3% 9.4% 1.6% 4.7%

25歳～29歳 63 12.7% 38.1% 25.4% 17.5% 4.8% 1.6%

30歳～34歳 78 10.3% 42.3% 28.2% 10.3% 9.0% 0.0%

35歳～39歳 77 20.8% 40.3% 28.6% 7.8% 2.6% 0.0%

40歳～44歳 88 20.5% 50.0% 18.2% 4.5% 3.4% 3.4%

ひとり暮らし 16* 12.5% 25.0% 31.3% 25.0% 6.3% 0.0%

夫婦だけ 52 7.7% 38.5% 30.8% 13.5% 7.7% 1.9%

親と子(二世代) 273 18.3% 46.5% 21.2% 7.7% 4.0% 2.2%

親と子と孫(三世代) 12* 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 17* 23.5% 17.6% 41.2% 17.6% 0.0% 0.0%

家

族

構

成

Q19暮らしていくうえで、「地域活動（地域の住民同士での活動）」は必要な活動だと思いますか
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Q20 地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあてはまるものを選んでください 

 「現在行っている」は「自治会・町内会の活動」の 10.8%が最も高い。「参加経験があるが、現

在は行っていない」も「自治会・町内会の活動」が最も高い。 

 「現在行っていないが、活動内容に興味がある」と「今後参加したい」では「災害に備えた活動」、

「地域行事での活動」の 2 項目が高くなっている。 

図表 31：  
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自治会・町内会の活動 

 性別では男女とも「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。ただし「参加経験があ

るが、現在は行っていない」もいずれも 3割前後で比較的高くなっている。 

 年齢別では「20 歳～24 歳」と「40 歳～44 歳」で「参加経験があるが、現在は行っていない」

が最も高い他は「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。 

防犯・交通完全に関する活動 

 性別、年齢ではいずれも「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。 

図表 32：【属性別クロス集計】 

 

  

合計 参加経験が

あるが、現在

は行っていな

い

現在行ってい

る

現在行ってい

ないが、活動

内容に興味

がある

今後参加し

たい

興味がない

し、参加する

つもりはない

参加経験が

あるが、現在

は行っていな

い

現在行ってい

る

現在行ってい

ないが、活動

内容に興味

がある

今後参加し

たい

興味がない

し、参加する

つもりはない

全体 370 32.4% 10.8% 10.3% 10.8% 35.7% 13.2% 4.3% 21.6% 15.4% 45.4%

男性 164 32.9% 10.4% 9.8% 11.6% 35.4% 14.0% 7.3% 22.6% 14.6% 41.5%

女性 205 32.2% 11.2% 10.7% 10.2% 35.6% 12.7% 2.0% 21.0% 16.1% 48.3%

その他 x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

20歳～24歳 64 53.1% 3.1% 7.8% 10.9% 25.0% 20.3% 3.1% 15.6% 15.6% 45.3%

25歳～29歳 63 25.4% 6.3% 7.9% 11.1% 49.2% 9.5% 1.6% 12.7% 9.5% 66.7%

30歳～34歳 78 23.1% 6.4% 9.0% 9.0% 52.6% 11.5% 2.6% 20.5% 14.1% 51.3%

35歳～39歳 77 27.3% 15.6% 13.0% 13.0% 31.2% 11.7% 5.2% 27.3% 20.8% 35.1%

40歳～44歳 88 35.2% 19.3% 12.5% 10.2% 22.7% 13.6% 8.0% 28.4% 15.9% 34.1%

中川エリア 55 29.1% 12.7% 10.9% 16.4% 30.9% 12.7% 3.6% 23.6% 18.2% 41.8%

緑園エリア 24* 29.2% 12.5% 8.3% 8.3% 41.7% 16.7% 12.5% 4.2% 16.7% 50.0%

新橋エリア 29* 41.4% 10.3% 6.9% 3.4% 37.9% 27.6% 6.9% 6.9% 6.9% 51.7%

和泉北部エリア 18* 44.4% 16.7% 11.1% 5.6% 22.2% 11.1% 5.6% 22.2% 16.7% 44.4%

和泉中央エリア 80 30.0% 6.3% 16.3% 13.8% 33.8% 10.0% 2.5% 30.0% 13.8% 43.8%

下和泉エリア 12* 33.3% 0.0% 8.3% 8.3% 50.0% 16.7% 0.0% 41.7% 16.7% 25.0%

富士見が丘エリア 30 26.7% 16.7% 3.3% 10.0% 43.3% 6.7% 0.0% 20.0% 23.3% 50.0%

上飯田エリア 25* 56.0% 12.0% 8.0% 12.0% 12.0% 12.0% 8.0% 12.0% 20.0% 48.0%

上飯田団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 26.9% 12.8% 6.4% 7.7% 46.2% 11.5% 3.8% 23.1% 10.3% 51.3%

しらゆりエリア 16* 31.3% 6.3% 25.0% 12.5% 25.0% 18.8% 6.3% 18.8% 25.0% 31.3%

ひとり暮らし 16* 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 50.0%

夫婦だけ 52 21.2% 1.9% 3.8% 7.7% 65.4% 7.7% 0.0% 15.4% 13.5% 63.5%

親と子(二世代) 273 33.7% 12.8% 11.4% 11.4% 30.8% 14.3% 5.1% 20.9% 16.5% 43.2%

親と子と孫(三世代) 12* 33.3% 25.0% 8.3% 8.3% 25.0% 16.7% 16.7% 50.0% 8.3% 8.3%

その他 17* 64.7% 5.9% 0.0% 11.8% 17.6% 11.8% 0.0% 17.6% 23.5% 47.1%

Q20地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあては

まるものを選んでください

1.自治会・町内会の活動

性

別

年

齢

居

住

エ

リ

ア

家

族

構

成

Q20地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあては

まるものを選んでください

2.防犯・交通安全に関する活動
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災害に備えた活動 

 性別では男女とも「現在行っていないが、活動内容に興味がある」が最も高い。ただし「興味が

ないし、参加するつもりはない」もいずれも 3 割近くと比較的高くなっている。 

 年齢別では 20 歳代で「興味がないし、参加するつもりはない」が高いが、30 歳以上はいずれも

「現在行っていないが、活動内容に興味がある」が最も高い。 

未就学児の子育てに関する活動 

 性別ではいずれも「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。 

 年齢では 35歳～39 歳で「参加経験があるが、現在は行っていない」が最も高い他は、いずれも

「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。 

図表 33：【属性別クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 参加経験が

あるが、現在

は行っていな

い

現在行ってい

る

現在行ってい

ないが、活動

内容に興味

がある

今後参加し

たい

興味がない

し、参加する

つもりはない

参加経験が

あるが、現在

は行っていな

い

現在行ってい

る

現在行ってい

ないが、活動

内容に興味

がある

今後参加し

たい

興味がない

し、参加する

つもりはない

全体 370 14.3% 4.9% 32.4% 19.5% 28.9% 19.5% 3.2% 21.1% 11.1% 45.1%

男性 164 15.9% 6.7% 29.9% 18.9% 28.7% 12.8% 3.7% 20.7% 9.1% 53.7%

女性 205 13.2% 3.4% 34.6% 20.0% 28.8% 24.9% 2.9% 21.5% 12.7% 38.0%

その他 x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

20歳～24歳 64 15.6% 4.7% 29.7% 20.3% 29.7% 7.8% 0.0% 20.3% 12.5% 59.4%

25歳～29歳 63 9.5% 3.2% 28.6% 17.5% 41.3% 6.3% 1.6% 23.8% 14.3% 54.0%

30歳～34歳 78 14.1% 1.3% 33.3% 19.2% 32.1% 11.5% 6.4% 24.4% 12.8% 44.9%

35歳～39歳 77 14.3% 6.5% 31.2% 26.0% 22.1% 31.2% 5.2% 23.4% 13.0% 27.3%

40歳～44歳 88 17.0% 8.0% 37.5% 14.8% 22.7% 34.1% 2.3% 14.8% 4.5% 44.3%

中川エリア 55 12.7% 3.6% 32.7% 18.2% 32.7% 23.6% 0.0% 21.8% 16.4% 38.2%

緑園エリア 24* 20.8% 12.5% 12.5% 12.5% 41.7% 12.5% 8.3% 12.5% 12.5% 54.2%

新橋エリア 29* 20.7% 6.9% 24.1% 13.8% 34.5% 24.1% 3.4% 6.9% 0.0% 65.5%

和泉北部エリア 18* 11.1% 16.7% 33.3% 5.6% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 11.1% 38.9%

和泉中央エリア 80 13.8% 2.5% 37.5% 22.5% 23.8% 18.8% 2.5% 26.3% 16.3% 36.3%

下和泉エリア 12* 16.7% 0.0% 41.7% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0% 25.0% 8.3% 50.0%

富士見が丘エリア 30 10.0% 0.0% 16.7% 33.3% 40.0% 13.3% 3.3% 13.3% 13.3% 56.7%

上飯田エリア 25* 12.0% 8.0% 32.0% 28.0% 20.0% 12.0% 4.0% 20.0% 8.0% 56.0%

上飯田団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 11.5% 3.8% 41.0% 15.4% 28.2% 24.4% 5.1% 24.4% 5.1% 41.0%

しらゆりエリア 16* 31.3% 6.3% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 6.3% 18.8% 12.5% 50.0%

ひとり暮らし 16* 6.3% 0.0% 62.5% 12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 31.3% 0.0% 68.8%

夫婦だけ 52 7.7% 0.0% 32.7% 21.2% 38.5% 0.0% 0.0% 25.0% 15.4% 59.6%

親と子(二世代) 273 16.1% 5.9% 30.8% 19.4% 27.8% 24.9% 4.4% 19.4% 9.9% 41.4%

親と子と孫(三世代) 12* 16.7% 16.7% 58.3% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 41.7% 16.7% 16.7%

その他 17* 11.8% 0.0% 11.8% 35.3% 41.2% 5.9% 0.0% 11.8% 23.5% 58.8%

Q20地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあては

まるものを選んでください

4.未就学児の子育てに関する活動

Q20地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあては

まるものを選んでください

3.災害に備えた活動

性

別

年

齢

居

住

エ

リ

ア

家

族

構

成
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青少年育成に関する活動 

 性別ではいずれも「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。 

 年齢では「35 歳～39 歳」で「現在行っていないが、活動内容に興味がある」が最も高い他は、

いずれも「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。 

高齢者に関する活動 

 性別、年齢別ではいずれも「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。 

図表 34：【属性別クロス集計】 

 

 

  

合計 参加経験が

あるが、現在

は行っていな

い

現在行ってい

る

現在行ってい

ないが、活動

内容に興味

がある

今後参加し

たい

興味がない

し、参加する

つもりはない

参加経験が

あるが、現在

は行っていな

い

現在行ってい

る

現在行ってい

ないが、活動

内容に興味

がある

今後参加し

たい

興味がない

し、参加する

つもりはない

全体 370 10.5% 2.7% 24.1% 16.2% 46.5% 2.7% 0.5% 27.6% 10.3% 58.9%

男性 164 9.8% 1.8% 23.8% 15.2% 49.4% 3.7% 0.6% 26.2% 9.8% 59.8%

女性 205 11.2% 3.4% 24.4% 17.1% 43.9% 2.0% 0.5% 28.8% 10.7% 58.0%

その他 x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

20歳～24歳 64 17.2% 1.6% 18.8% 14.1% 48.4% 9.4% 0.0% 26.6% 12.5% 51.6%

25歳～29歳 63 4.8% 0.0% 17.5% 15.9% 61.9% 0.0% 0.0% 28.6% 9.5% 61.9%

30歳～34歳 78 6.4% 0.0% 20.5% 21.8% 51.3% 2.6% 0.0% 19.2% 5.1% 73.1%

35歳～39歳 77 7.8% 3.9% 36.4% 22.1% 29.9% 0.0% 0.0% 29.9% 15.6% 54.5%

40歳～44歳 88 15.9% 6.8% 25.0% 8.0% 44.3% 2.3% 2.3% 33.0% 9.1% 53.4%

中川エリア 55 10.9% 3.6% 23.6% 20.0% 41.8% 5.5% 0.0% 29.1% 14.5% 50.9%

緑園エリア 24* 12.5% 4.2% 12.5% 25.0% 45.8% 8.3% 0.0% 8.3% 20.8% 62.5%

新橋エリア 29* 20.7% 3.4% 13.8% 6.9% 55.2% 3.4% 0.0% 20.7% 6.9% 69.0%

和泉北部エリア 18* 11.1% 0.0% 33.3% 16.7% 38.9% 0.0% 5.6% 27.8% 11.1% 55.6%

和泉中央エリア 80 7.5% 2.5% 28.8% 16.3% 45.0% 0.0% 0.0% 31.3% 7.5% 61.3%

下和泉エリア 12* 8.3% 0.0% 41.7% 8.3% 41.7% 8.3% 0.0% 41.7% 16.7% 33.3%

富士見が丘エリア 30 0.0% 0.0% 23.3% 20.0% 56.7% 6.7% 0.0% 20.0% 13.3% 60.0%

上飯田エリア 25* 16.0% 4.0% 28.0% 16.0% 36.0% 0.0% 4.0% 44.0% 8.0% 44.0%

上飯田団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 12.8% 2.6% 25.6% 10.3% 48.7% 0.0% 0.0% 30.8% 6.4% 62.8%

しらゆりエリア 16* 0.0% 6.3% 6.3% 31.3% 56.3% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 75.0%

ひとり暮らし 16* 0.0% 0.0% 31.3% 0.0% 68.8% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 81.3%

夫婦だけ 52 1.9% 0.0% 11.5% 15.4% 71.2% 0.0% 0.0% 25.0% 9.6% 65.4%

親と子(二世代) 273 13.2% 3.3% 24.9% 16.5% 42.1% 2.9% 0.7% 27.1% 11.7% 57.5%

親と子と孫(三世代) 12* 16.7% 8.3% 41.7% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 50.0% 0.0% 41.7%

その他 17* 0.0% 0.0% 29.4% 23.5% 47.1% 5.9% 0.0% 35.3% 5.9% 52.9%

Q20地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあては

まるものを選んでください

5.青少年育成に関する活動

性

別

年

齢

居

住

エ

リ

ア

家

族

構

成

Q20地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあては

まるものを選んでください

6.高齢者に関する活動
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障害のある人との交流の活動 

 性別、年齢別ではいずれも「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。 

健康づくりの活動 

 性別、年齢別ではいずれも「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。 

図表 35：【属性別クロス集計】 

 

 

  

合計 参加経験が

あるが、現在

は行っていな

い

現在行ってい

る

現在行ってい

ないが、活動

内容に興味

がある

今後参加し

たい

興味がない

し、参加する

つもりはない

参加経験が

あるが、現在

は行っていな

い

現在行ってい

る

現在行ってい

ないが、活動

内容に興味

がある

今後参加し

たい

興味がない

し、参加する

つもりはない

全体 370 5.7% 2.2% 23.8% 11.1% 57.3% 3.8% 3.5% 27.6% 15.1% 50.0%

男性 164 4.3% 3.0% 23.2% 9.8% 59.8% 4.3% 4.3% 28.0% 13.4% 50.0%

女性 205 6.8% 1.5% 24.4% 12.2% 55.1% 3.4% 2.9% 27.3% 16.6% 49.8%

その他 x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

20歳～24歳 64 9.4% 4.7% 23.4% 15.6% 46.9% 12.5% 1.6% 31.3% 14.1% 40.6%

25歳～29歳 63 6.3% 0.0% 14.3% 12.7% 66.7% 1.6% 0.0% 22.2% 15.9% 60.3%

30歳～34歳 78 3.8% 2.6% 23.1% 7.7% 62.8% 1.3% 5.1% 20.5% 7.7% 65.4%

35歳～39歳 77 3.9% 0.0% 26.0% 14.3% 55.8% 0.0% 2.6% 33.8% 20.8% 42.9%

40歳～44歳 88 5.7% 3.4% 29.5% 6.8% 54.5% 4.5% 6.8% 29.5% 17.0% 42.0%

中川エリア 55 5.5% 0.0% 25.5% 20.0% 49.1% 7.3% 1.8% 25.5% 20.0% 45.5%

緑園エリア 24* 8.3% 0.0% 12.5% 16.7% 62.5% 0.0% 4.2% 20.8% 20.8% 54.2%

新橋エリア 29* 10.3% 3.4% 24.1% 0.0% 62.1% 10.3% 0.0% 27.6% 6.9% 55.2%

和泉北部エリア 18* 5.6% 0.0% 38.9% 0.0% 55.6% 5.6% 5.6% 44.4% 11.1% 33.3%

和泉中央エリア 80 3.8% 0.0% 27.5% 11.3% 57.5% 1.3% 1.3% 31.3% 18.8% 47.5%

下和泉エリア 12* 8.3% 0.0% 25.0% 16.7% 50.0% 8.3% 0.0% 33.3% 16.7% 41.7%

富士見が丘エリア 30 3.3% 6.7% 20.0% 13.3% 56.7% 6.7% 3.3% 16.7% 20.0% 53.3%

上飯田エリア 25* 12.0% 12.0% 28.0% 16.0% 32.0% 0.0% 8.0% 36.0% 12.0% 44.0%

上飯田団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 3.8% 1.3% 21.8% 7.7% 65.4% 2.6% 6.4% 26.9% 11.5% 52.6%

しらゆりエリア 16* 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 81.3% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 87.5%

ひとり暮らし 16* 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0% 43.8% 6.3% 50.0%

夫婦だけ 52 5.8% 0.0% 15.4% 11.5% 67.3% 0.0% 1.9% 23.1% 13.5% 61.5%

親と子(二世代) 273 5.9% 2.6% 24.5% 11.7% 55.3% 3.7% 4.4% 27.5% 15.8% 48.7%

親と子と孫(三世代) 12* 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 58.3% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

その他 17* 5.9% 5.9% 23.5% 11.8% 52.9% 23.5% 0.0% 29.4% 11.8% 35.3%

Q20地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあては

まるものを選んでください

7.障害のある人との交流の活動

性

別

Q20地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあては

まるものを選んでください

8.健康づくりの活動

年

齢

居

住

エ

リ

ア

家

族

構

成
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地域行事での活動 

 性別では男女とも「現在行っていないが、活動内容に興味がある」が最も高い。 

 年齢別では「20 歳～24 歳」では「参加経験があるが、現在行っていない」、「25 歳～29 歳」で

は「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。30 歳以上は「現在行っていないが、

活動内容に興味がある」が最も高い。 

障害児・者や高齢者施設などでのボランティア活動 

 性別、年齢別ではいずれも「興味がないし、参加するつもりはない」が最も高い。 

図表 36：【属性別クロス集計】 

 

合計 参加経験が

あるが、現在

は行っていな

い

現在行ってい

る

現在行ってい

ないが、活動

内容に興味

がある

今後参加し

たい

興味がない

し、参加する

つもりはない

参加経験が

あるが、現在

は行っていな

い

現在行ってい

る

現在行ってい

ないが、活動

内容に興味

がある

今後参加し

たい

興味がない

し、参加する

つもりはない

全体 370 25.4% 1.9% 30.5% 18.4% 23.8% 9.2% 1.1% 21.6% 10.5% 57.6%

男性 164 24.4% 3.7% 29.3% 18.3% 24.4% 9.1% 1.2% 19.5% 9.8% 60.4%

女性 205 26.3% 0.5% 31.7% 18.5% 22.9% 9.3% 1.0% 23.4% 11.2% 55.1%

その他 x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

20歳～24歳 64 48.4% 3.1% 20.3% 12.5% 15.6% 18.8% 1.6% 25.0% 10.9% 43.8%

25歳～29歳 63 19.0% 3.2% 27.0% 20.6% 30.2% 12.7% 1.6% 11.1% 14.3% 60.3%

30歳～34歳 78 11.5% 0.0% 37.2% 17.9% 33.3% 7.7% 0.0% 23.1% 6.4% 62.8%

35歳～39歳 77 23.4% 0.0% 31.2% 22.1% 23.4% 5.2% 0.0% 24.7% 11.7% 58.4%

40歳～44歳 88 27.3% 3.4% 34.1% 18.2% 17.0% 4.5% 2.3% 22.7% 10.2% 60.2%

中川エリア 55 25.5% 1.8% 30.9% 16.4% 25.5% 9.1% 0.0% 16.4% 14.5% 60.0%

緑園エリア 24* 33.3% 0.0% 12.5% 33.3% 20.8% 4.2% 0.0% 8.3% 12.5% 75.0%

新橋エリア 29* 24.1% 3.4% 27.6% 13.8% 31.0% 10.3% 0.0% 24.1% 3.4% 62.1%

和泉北部エリア 18* 27.8% 5.6% 33.3% 5.6% 27.8% 5.6% 0.0% 33.3% 5.6% 55.6%

和泉中央エリア 80 27.5% 1.3% 25.0% 25.0% 21.3% 8.8% 0.0% 27.5% 11.3% 52.5%

下和泉エリア 12* 16.7% 0.0% 41.7% 0.0% 41.7% 16.7% 0.0% 25.0% 16.7% 41.7%

富士見が丘エリア 30 20.0% 0.0% 20.0% 26.7% 33.3% 10.0% 3.3% 13.3% 13.3% 60.0%

上飯田エリア 25* 52.0% 4.0% 28.0% 16.0% 0.0% 24.0% 4.0% 20.0% 12.0% 40.0%

上飯田団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア x ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 16.7% 2.6% 42.3% 14.1% 24.4% 6.4% 2.6% 23.1% 7.7% 60.3%

しらゆりエリア 16* 18.8% 0.0% 43.8% 18.8% 18.8% 0.0% 0.0% 18.8% 12.5% 68.8%

ひとり暮らし 16* 6.3% 0.0% 31.3% 6.3% 56.3% 0.0% 0.0% 31.3% 6.3% 62.5%

夫婦だけ 52 3.8% 0.0% 34.6% 28.8% 32.7% 5.8% 1.9% 21.2% 7.7% 63.5%

親と子(二世代) 273 28.9% 2.2% 28.9% 17.9% 22.0% 10.3% 0.7% 21.2% 11.4% 56.4%

親と子と孫(三世代) 12* 25.0% 8.3% 58.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 66.7%

その他 17* 52.9% 0.0% 23.5% 11.8% 11.8% 11.8% 5.9% 23.5% 11.8% 47.1%

Q20地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあては

まるものを選んでください

10.障害児・者施設や高齢者施設などでのボランティア活動

家

族

構

成

Q20地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあては

まるものを選んでください

9.地域行事での活動

性

別

年

齢

居

住

エ

リ

ア
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 Q21 Q20 で「現在行っている」に該当する活動がある方への質問です。地域活動に参加したきっか 

    けは何ですか（MA） 

 地域活動に参加したきっかけは、「自治会・町内会・子ども会への加入」の 17.8%が最も高く、

次いで「学校や勤め先での活動を通じて」の 5.1%となっている。 

図表 37：  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.8%

5.1%

4.3%

4.3%

3.2%

2.7%

2.4%

1.9%

61.4%

5.7%

0% 25% 50% 75%

自治会・町内会・子ども会への加入

学校や勤め先での活動などを通じて

家族や知人・友人、自治会・町内会の役員等に勧められて

輪番制、くじ引きなど仕方なく

時間に余裕ができたから

広報紙、掲示板、チラシ、ホームページなどを見て

社会貢献のため

趣味やサークル活動などを通じて

Q20で「現在行っている」と回答した活動はない

その他 n=370
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 性別では男女とも「自治会・町内会・子供会への加入」が最も高い。「男性」は「女性」と比較

して、「家族や知人・友人、自治会・町内会の役員等に勧められて」、「社会貢献のため」、「時間

に余裕ができたから」などで「女性」よりも割合が高い。 

 年齢別でもいずれも「自治会・町内会・子供会への加入」が最も高い。「25 歳～29歳」では「そ

の他」の割合も高い。また 35 歳以上では「輪番制、くじ引きなど仕方なく」も他の年齢より高

くなっている。 

 居住エリア別でもいずれも「自治会・町内会・子供会への加入」が最も高い。 

 家族構成別では、回答数の少ない「ひとり暮らし」を除き、いずれも「自治会・町内会・子供

会への加入」が最も高い。「夫婦だけ」では、「自治会・町内会・子供会への加入」の他、「社

会貢献」と「その他」も最も高くなっている。 

図表 38：【属性別クロス集計】 
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全体 370 61.4% 17.8% 4.3% 5.1% 1.9% 2.4% 3.2% 2.7% 4.3% 5.7%

男性 164 57.3% 17.7% 7.3% 5.5% 3.0% 4.3% 5.5% 3.7% 4.9% 3.7%

女性 205 64.4% 18.0% 2.0% 4.9% 1.0% 1.0% 1.5% 2.0% 3.9% 7.3%

その他 x x x x x x x x x x x

20歳～24歳 64 65.6% 10.9% 3.1% 6.3% 1.6% 3.1% 3.1% 1.6% 1.6% 7.8%

25歳～29歳 63 63.5% 9.5% 1.6% 1.6% 1.6% 3.2% 4.8% 6.3% 0.0% 9.5%

30歳～34歳 78 67.9% 10.3% 3.8% 6.4% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 6.4%

35歳～39歳 77 61.0% 24.7% 5.2% 5.2% 1.3% 2.6% 2.6% 2.6% 7.8% 2.6%

40歳～44歳 88 51.1% 29.5% 6.8% 5.7% 2.3% 3.4% 3.4% 3.4% 8.0% 3.4%

中川エリア 55 65.5% 16.4% 3.6% 7.3% 0.0% 1.8% 3.6% 7.3% 5.5% 1.8%

緑園エリア 24* 62.5% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 8.3%

新橋エリア 29* 62.1% 27.6% 6.9% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 6.9% 3.4%

和泉北部エリア 18* 66.7% 16.7% 5.6% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0%

和泉中央エリア 80 66.3% 10.0% 2.5% 5.0% 2.5% 1.3% 2.5% 2.5% 3.8% 8.8%

下和泉エリア 12* 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富士見が丘エリア 30 50.0% 23.3% 3.3% 10.0% 3.3% 3.3% 3.3% 0.0% 6.7% 10.0%

上飯田エリア 25* 52.0% 28.0% 12.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0%

上飯田団地エリア x x x x x x x x x x x

いちょう団地エリア x x x x x x x x x x x

中田エリア 78 57.7% 16.7% 6.4% 5.1% 0.0% 2.6% 3.8% 3.8% 2.6% 7.7%

しらゆりエリア 16* 56.3% 18.8% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

ひとり暮らし 16* 81.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5%

夫婦だけ 52 75.0% 5.8% 3.8% 3.8% 0.0% 5.8% 1.9% 3.8% 0.0% 5.8%

親と子(二世代) 273 57.5% 20.9% 4.4% 5.1% 2.6% 1.5% 3.7% 2.9% 4.8% 5.5%

親と子と孫(三世代) 12* 58.3% 25.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3%

その他 17* 64.7% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

Q21　Q20で「現在行っている」に該当する活動がある方への質問です。

　　　　地域活動に参加したきっかけは何ですか。(MA)

性

別

年

齢

居

住

エ

リ

ア

家

族

構

成
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 Q22 Q20 で「現在行っていないが、活動内容に興味がある」、「今後参加したい」に該当する活動が 

    ある方への質問です。どのようなきっかけ、後押しがあれば、地域活動に参加しやすいですか 

    （MA） 

 「情報収集や相談がしやすい」が 21.4%で最も高く、次いで「友人・知人からの誘い」の 20.0%

となっている。 

図表 39：  
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32.4%
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情報収集や相談がしやすい

友人・知人からの誘い

お試し体験ができる

地域活動のために休みが取れる

活動者から話を聞く機会がある

新たな地域活動が立ち上がるとき

「現在行っていないが、活動内容に興味がある」、

「今後参加したい」と回答した活動はない

その他
n=370
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 性別では、「男性」で「情報収集や相談がしやすい」、「女性」で「お試し体験ができる」が高い

のが特徴となっている。 

 年齢別では 20 歳代では「友人・知人からの誘い」、「30～34 歳」では「友人・知人からの誘い」

と「情報収集や相談がしやすい」、35 歳以上では「情報収集や相談がしやすい」が最も高くなっ

ている。 

 居住エリア別では「中川エリア」で「友人・知人からの誘い」が最も高い。回答数が少ないエリ

アを除くその他のエリアでは、「情報収集や相談がしやすい」が高くなっている。 

 家族構成別では、「夫婦だけ」では「お試し体験ができる」、「親と子（二世代）」では「情報収

集や相談がしやすい」が最も高くなっている。 

図表 40：【属性別クロス集計表】 
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全体 370 32.4% 20.0% 21.4% 18.1% 10.8% 15.4% 10.5% 5.7%

男性 164 29.3% 20.7% 23.8% 14.6% 9.8% 15.9% 12.2% 4.3%

女性 205 34.6% 19.5% 19.5% 21.0% 11.7% 15.1% 9.3% 6.8%

その他 x x x x x x x x x

20歳～24歳 64 35.9% 26.6% 23.4% 17.2% 14.1% 10.9% 14.1% 3.1%

25歳～29歳 63 33.3% 27.0% 12.7% 20.6% 12.7% 9.5% 6.3% 6.3%

30歳～34歳 78 38.5% 17.9% 17.9% 14.1% 5.1% 12.8% 3.8% 6.4%

35歳～39歳 77 29.9% 10.4% 28.6% 23.4% 13.0% 22.1% 19.5% 5.2%

40歳～44歳 88 26.1% 20.5% 22.7% 15.9% 10.2% 19.3% 9.1% 6.8%

中川エリア 55 34.5% 20.0% 12.7% 16.4% 7.3% 14.5% 14.5% 3.6%

緑園エリア 24* 33.3% 20.8% 12.5% 8.3% 4.2% 4.2% 12.5% 12.5%

新橋エリア 29* 37.9% 10.3% 17.2% 13.8% 3.4% 20.7% 6.9% 13.8%

和泉北部エリア 18* 38.9% 55.6% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0%

和泉中央エリア 80 32.5% 13.8% 27.5% 17.5% 12.5% 20.0% 10.0% 5.0%

下和泉エリア 12* 50.0% 16.7% 0.0% 8.3% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0%

富士見が丘エリア 30 23.3% 23.3% 30.0% 23.3% 13.3% 13.3% 13.3% 10.0%

上飯田エリア 25* 24.0% 24.0% 12.0% 24.0% 8.0% 16.0% 12.0% 0.0%

上飯田団地エリア x x x x x x x x x

いちょう団地エリア x x x x x x x x x

中田エリア 78 30.8% 17.9% 29.5% 20.5% 16.7% 14.1% 6.4% 5.1%

しらゆりエリア 16* 31.3% 25.0% 12.5% 18.8% 6.3% 18.8% 18.8% 6.3%

ひとり暮らし 16* 31.3% 18.8% 31.3% 18.8% 18.8% 31.3% 6.3% 0.0%

夫婦だけ 52 40.4% 17.3% 15.4% 26.9% 7.7% 13.5% 11.5% 3.8%

親と子(二世代) 273 31.1% 20.9% 22.7% 16.5% 11.0% 14.3% 11.4% 7.0%

親と子と孫(三世代) 12* 25.0% 25.0% 25.0% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0%

その他 17* 35.3% 11.8% 5.9% 17.6% 17.6% 23.5% 0.0% 0.0%

Q22　Q20で「現在行っていないが、活動内容に興味がある」、「今後参加したい」に該当する活動がある方への質問です。

　　　　どのようなきっかけ、後押しがあれば、地域活動に参加しやすいですか。(MA)

性

別

年

齢

居

住

エ

リ

ア

家

族

構

成
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 Q23 地域活動をしていて良かったと思うことと、改善すべきと思うことがあればお書きください 

    （自由回答） 

 98 人の方から 126 件の意見をいただいた。 

 

件数

交流の機会、交友、連携等ができて良かった 40

子育てについて情報収集や協力等ができる 9

情報収集・交換ができる 8

お祭りなどのイベントが楽しい 6

拘束時間が長い、仕事との両立が難しい、活動が負担、負担が不平等 14

コロナ禍で活動がない、交流できない 10

自ら参加しにくい、参加するきっかけがない、情報がない 6

住民間の意見の相違やトラブル等 5

その他今後の自治会活動についての要望 8

参加したことがない、わからない、覚えていない 14

その他 6

合計 126

良かったこと

改善点

その他

地域活動をしていて良かったことと、改善すべきこと
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 Q24 興味・関心のある行事やイベントなどの地域活動のお手伝いを頼まれた場合、あなたは引き受 

    けますか 

 「内容によっては引き受ける」が 53.0%で高く、次いで「わからない」の 22.2%となっている。 

 「引き受ける」（4.3%）、「内容によっては引き受ける」（53.0%）、「1 回限りであれば引き受ける」

（7.8%）を合計すると 65.1%と 2/3 近くが引き受ける可能性がある。これに対して「断る」は

12.7%となっている。 

 居住エリア別でみても、いずれも「内容によって引き受ける」の割合が最も高くなっている。 

図表 41：  
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 性別、年齢別ではいずれも「内容によっては引き受ける」が最も高くなっている。 

 家族構成別でも回答数が少ない「ひとり暮らし」で「わからない」が高い他は「内容によっては

引き受ける」が最も高くなっている。 

 

図表 42：【属性別クロス集計表】 

 

合計 引き受ける 内容によっては

引き受ける

１回限りであれ

ば引き受ける

断る わからない

全体 370 4.3% 53.0% 7.8% 12.7% 22.2%

男性 164 4.3% 51.8% 6.1% 12.8% 25.0%

女性 205 4.4% 54.1% 9.3% 12.2% 20.0%

その他 x x x x x x

20歳～24歳 64 10.9% 50.0% 6.3% 12.5% 20.3%

25歳～29歳 63 3.2% 41.3% 17.5% 15.9% 22.2%

30歳～34歳 78 2.6% 59.0% 2.6% 16.7% 19.2%

35歳～39歳 77 1.3% 58.4% 9.1% 5.2% 26.0%

40歳～44歳 88 4.5% 53.4% 5.7% 13.6% 22.7%

ひとり暮らし 16* 0.0% 31.3% 0.0% 25.0% 43.8%

夫婦だけ 52 0.0% 57.7% 9.6% 11.5% 21.2%

親と子(二世代) 273 5.1% 53.1% 7.3% 13.2% 21.2%

親と子と孫(三世代) 12* 0.0% 66.7% 0.0% 8.3% 25.0%

その他 17* 11.8% 47.1% 23.5% 0.0% 17.6%

Q24興味・関心のある行事やイベントなどの地域活動のお手伝いを頼まれた場合、

　　　あなたは引き受けますか

性
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年

齢

家

族

構

成
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 Q25 どのくらいの頻度であれば、地域活動に参加できますか 

 「年に数回程度」が 46.8%で最も高く半数近い。次いで「年に 1 回程度」が 24.9%で、この 2項

目を合計すると 71.7%と多くを占めている。 

 3 番目に高いのは「参加できない／したくない」の 18.9%で全体の 2割近くを占めている。 

 性別、年齢別、家族構成別では、いずれも「年に数回程度」が最も高い。また居住エリア別でも

回答数が少ないエリアを除き、「年に数回程度」が最も高くなっている。 

図表 43：  

 

図表 44：【属性別クロス集計表】 

 

 

 

24.9%

46.8%

7.6%
1.6% 0.3%

18.9%

2.7%

0%

25%

50%

75%

年に１回程度 年に数回程度 １か月に

１回程度

１か月に

数回程度

１週間に

１回程度

１週間に

２回以上

参加できない／

したくない

その他

n=370

合計 年に１回程度 年に数回程度 １か月に１回

程度

１か月に数回

程度

１週間に１回

程度

１週間に２回

以上

参加できない／

したくない

全体 370 24.9% 46.8% 7.6% 1.6% 0.3% 0.0% 18.9%

男性 164 19.5% 48.8% 6.7% 2.4% 0.6% 0.0% 22.0%

女性 205 29.3% 45.4% 8.3% 1.0% 0.0% 0.0% 16.1%

その他 x x x x x x x x

20歳～24歳 64 28.1% 42.2% 7.8% 1.6% 0.0% 0.0% 20.3%

25歳～29歳 63 33.3% 42.9% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0%

30歳～34歳 78 24.4% 43.6% 5.1% 2.6% 0.0% 0.0% 24.4%

35歳～39歳 77 19.5% 55.8% 7.8% 3.9% 0.0% 0.0% 13.0%

40歳～44歳 88 21.6% 47.7% 11.4% 0.0% 1.1% 0.0% 18.2%

中川エリア 55 23.6% 47.3% 12.7% 0.0% 1.8% 0.0% 14.5%

緑園エリア 24* 29.2% 45.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

新橋エリア 29* 31.0% 48.3% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 10.3%

和泉北部エリア 18* 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

和泉中央エリア 80 23.8% 48.8% 6.3% 2.5% 0.0% 0.0% 18.8%

下和泉エリア 12* 50.0% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

富士見が丘エリア 30 20.0% 46.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

上飯田エリア 25* 16.0% 68.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0%

上飯田団地エリア x x x x x x x x

いちょう団地エリア x x x x x x x x

中田エリア 78 23.1% 44.9% 6.4% 2.6% 0.0% 0.0% 23.1%

しらゆりエリア 16* 31.3% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3%

ひとり暮らし 16* 25.0% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3%

夫婦だけ 52 26.9% 51.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 19.2%

親と子(二世代) 273 23.8% 45.8% 8.8% 2.2% 0.4% 0.0% 19.0%

親と子と孫(三世代) 12* 25.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

その他 17* 35.3% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%

Q25 どのくらいの頻度であれば、地域活動に参加できますか
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 Q26  1 回あたりどのくらいの時間であれば地域活動に参加できますか 

 地域活動に「参加できない／したくない」と回答した 70人を除く 300 人に、1回あたりの参加

可能時間を質問している。 

 結果をみると「1 時間～2時間未満」が 53.7%で最も高く、過半数となっている。次いで「1時

間未満」の 27.7%で、この 2 項目を合計すると 81.4%と 8割以上が 2時間未満と回答している。 

 性別、年齢別、居住エリア別、家族構成別では、回答数が少ない属性を除き、「1 時間～2 時間未

満」が最も高くなっている。 

図表 45：  

 
図表 46： 

 

27.7%

53.7%

17.7%

1.0%

0%

25%

50%

75%

１時間未満 １時間～

２時間未満

2時間～

４時間未満

（半日程度）

4時間以上

n=300

合計 １時間未満 １時間～

２時間未満

2時間～４時間

未満（半日程度）

4時間以上

全体 300 27.7% 53.7% 17.7% 1.0%

男性 128 27.3% 46.9% 25.0% 0.8%

女性 172 27.9% 58.7% 12.2% 1.2%

その他 0* - - - -

20歳～24歳 51 17.6% 45.1% 33.3% 3.9%

25歳～29歳 51 33.3% 52.9% 13.7% 0.0%

30歳～34歳 59 39.0% 49.2% 10.2% 1.7%

35歳～39歳 67 23.9% 59.7% 16.4% 0.0%

40歳～44歳 72 25.0% 58.3% 16.7% 0.0%

中川エリア 47 21.3% 59.6% 19.1% 0.0%

緑園エリア 18* 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

新橋エリア 26* 26.9% 65.4% 7.7% 0.0%

和泉北部エリア 14* 21.4% 57.1% 14.3% 7.1%

和泉中央エリア 65 24.6% 63.1% 10.8% 1.5%

下和泉エリア 11* 63.6% 27.3% 9.1% 0.0%

富士見が丘エリア 24* 33.3% 37.5% 29.2% 0.0%

上飯田エリア 21* 23.8% 38.1% 38.1% 0.0%

上飯田団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 60 33.3% 43.3% 21.7% 1.7%

しらゆりエリア 11* 27.3% 72.7% 0.0% 0.0%

ひとり暮らし 11* 36.4% 36.4% 27.3% 0.0%

夫婦だけ 42 26.2% 61.9% 11.9% 0.0%

親と子(二世代) 221 27.6% 54.3% 16.7% 1.4%

親と子と孫(三世代) 11* 27.3% 63.6% 9.1% 0.0%

その他 15* 26.7% 26.7% 46.7% 0.0%

Q26 1回あたりどのくらいの時間であれば地域活動に参加できますか

性
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 Q27 ※Q25 で地域活動に「参加できない／したくない」と回答した 70人へ質問 

    地域活動に参加できない／したくない理由としてあてはまるもの上位 3 つまでを選んでくだ 

    さい 

 「時間がとれない／忙しい」が 62.9%で最も高く、次いで「人間関係が負担である（グループに

知人・友人がいない、人付き合いが得意ではない等）」の 48.6%となっている。 

 「地域活動そのものに興味・関心がない」も 44.3%と比較的高い割合となっている。 

 

図表 47： 

 

 

  

62.9%

48.6%

44.3%

14.3%

12.9%

11.4%

10.0%
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1.4%
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時間がとれない／忙しい

人間関係が負担である（グループに知人・

友人がいない、人付き合いが得意ではない等）

地域活動そのものに興味・関心がない

興味・関心のある活動がない

体力的に参加できない

きっかけがない

既存の団体・活動に入りづらい

自分が貢献できる活動がない、わからない

参加方法が分からない n=70
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 属性別では回答数が少ない項目が多いが、これらを除くといずれも「時間がとれない／忙しい」

が最も高くなっている。 

 

図表 48：【属性別クロス集計表】 
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全体 70 44.3% 14.3% 7.1% 10.0% 62.9% 12.9% 1.4% 11.4% 48.6%

男性 36 52.8% 13.9% 5.6% 8.3% 61.1% 11.1% 0.0% 11.1% 50.0%

女性 33 36.4% 15.2% 9.1% 12.1% 63.6% 12.1% 3.0% 12.1% 45.5%

その他 ｘ x x x x x x x x x

20歳～24歳 13* 30.8% 7.7% 7.7% 7.7% 69.2% 7.7% 7.7% 23.1% 38.5%

25歳～29歳 12* 25.0% 16.7% 8.3% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 58.3%

30歳～34歳 19* 63.2% 5.3% 0.0% 5.3% 63.2% 21.1% 0.0% 5.3% 42.1%

35歳～39歳 10* 60.0% 40.0% 10.0% 0.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0%

40歳～44歳 16* 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 56.3% 18.8% 0.0% 6.3% 56.3%

中川エリア 8* 62.5% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 75.0%

緑園エリア 6* 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%

新橋エリア ｘ x x x x x x x x x

和泉北部エリア ｘ x x x x x x x x x

和泉中央エリア 15* 53.3% 13.3% 13.3% 6.7% 66.7% 13.3% 6.7% 13.3% 53.3%

下和泉エリア ｘ x x x x x x x x x

富士見が丘エリア 6* 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3%

上飯田エリア 4* 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

上飯田団地エリア 0* - - - - - - - - -

いちょう団地エリア 0* - - - - - - - - -

中田エリア 18* 27.8% 5.6% 5.6% 5.6% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3%

しらゆりエリア 5* 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

ひとり暮らし 5* 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0%

夫婦だけ 10* 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 10.0% 0.0% 10.0% 30.0%

親と子(二世代) 52 38.5% 15.4% 7.7% 9.6% 59.6% 15.4% 1.9% 11.5% 50.0%

親と子と孫(三世代) ｘ x x x x x x x x x

その他 ｘ x x x x x x x x x
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Q27地域活動に参加できない／したくない理由としてあてはまるもの上位3つまでを選んでください
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(4)日常の情報収集や情報発信について 

Q28 普段あなたは、情報をどのような手段で入手していますか（MA） 

 「家族や知人から」が 52.2%で最も高く、過半数となっている。次いで「テレビ」の 44.3%が高

い。YouTube、Twitter、Instagram 等の SNS も 3割以上の方が活用している。 

 

図表 49：  
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その他（具体的にご記入ください） n=370
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 性別では男女とも「家族や知人から」が最も高いが、「女性」では「Instagram」が「男性」と比

較して高くなっている。 

 年齢別では「20歳～24 歳」で「Twitter」が最も高い他、「Instagram」、「YouTube」なども高く

なっている。また 35 歳以上では「広報よこはま」の割合も比較的高い。 

図表 50：【属性別クロス集計表】 
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そ
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他

全体 370 52.2% 30.3% 15.7% 15.4% 25.9% 10.3% 44.3% 9.7% 12.7% 7.6% 31.1% 8.6% 32.2% 31.4% 33.0% 5.1% 30.0% 0.3% 0.0% 28.1% 4.6% 0.5%

男性 164 44.5% 29.3% 19.5% 15.9% 23.8% 12.2% 40.9% 13.4% 14.0% 7.9% 31.1% 9.8% 31.1% 17.7% 37.8% 2.4% 22.6% 0.6% 0.0% 28.7% 4.9% 0.6%

女性 205 58.5% 31.2% 12.7% 15.1% 27.8% 8.8% 47.3% 6.8% 11.7% 7.3% 31.2% 7.8% 32.7% 42.0% 28.8% 6.8% 36.1% 0.0% 0.0% 27.8% 4.4% 0.5%

その他 ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

20歳～24歳 64 62.5% 21.9% 6.3% 6.3% 7.8% 7.8% 51.6% 6.3% 9.4% 10.9% 14.1% 6.3% 64.1% 42.2% 51.6% 14.1% 34.4% 0.0% 0.0% 15.6% 3.1% 0.0%

25歳～29歳 63 44.4% 19.0% 9.5% 7.9% 9.5% 1.6% 36.5% 7.9% 6.3% 3.2% 17.5% 4.8% 33.3% 36.5% 30.2% 6.3% 28.6% 0.0% 0.0% 30.2% 9.5% 1.6%

30歳～34歳 78 50.0% 26.9% 14.1% 12.8% 23.1% 6.4% 42.3% 7.7% 10.3% 2.6% 37.2% 11.5% 34.6% 35.9% 46.2% 2.6% 37.2% 0.0% 0.0% 30.8% 1.3% 1.3%

35歳～39歳 77 53.2% 42.9% 20.8% 22.1% 45.5% 14.3% 48.1% 11.7% 20.8% 9.1% 45.5% 6.5% 19.5% 33.8% 20.8% 2.6% 32.5% 1.3% 0.0% 37.7% 2.6% 0.0%

40歳～44歳 88 51.1% 36.4% 23.9% 23.9% 36.4% 18.2% 43.2% 13.6% 14.8% 11.4% 35.2% 12.5% 17.0% 13.6% 20.5% 2.3% 19.3% 0.0% 0.0% 25.0% 6.8% 0.0%

中川エリア 55 38.2% 36.4% 18.2% 5.5% 25.5% 9.1% 41.8% 9.1% 16.4% 5.5% 32.7% 7.3% 34.5% 29.1% 29.1% 5.5% 25.5% 0.0% 0.0% 20.0% 1.8% 0.0%

緑園エリア 24* 54.2% 33.3% 25.0% 16.7% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0% 8.3% 4.2% 33.3% 4.2% 45.8% 41.7% 45.8% 8.3% 29.2% 0.0% 0.0% 25.0% 4.2% 0.0%

新橋エリア 29* 58.6% 44.8% 20.7% 24.1% 24.1% 17.2% 37.9% 27.6% 20.7% 10.3% 34.5% 6.9% 34.5% 24.1% 37.9% 10.3% 34.5% 0.0% 0.0% 20.7% 6.9% 0.0%

和泉北部エリア 18* 50.0% 27.8% 27.8% 16.7% 22.2% 5.6% 50.0% 0.0% 5.6% 0.0% 22.2% 16.7% 33.3% 33.3% 38.9% 5.6% 27.8% 0.0% 0.0% 11.1% 16.7% 0.0%

和泉中央エリア 80 57.5% 25.0% 8.8% 18.8% 30.0% 8.8% 53.8% 12.5% 7.5% 7.5% 28.8% 10.0% 31.3% 31.3% 31.3% 2.5% 27.5% 0.0% 0.0% 32.5% 2.5% 1.3%

下和泉エリア 12* 58.3% 33.3% 25.0% 25.0% 33.3% 25.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 8.3% 50.0% 50.0% 41.7% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%

富士見が丘エリア 30 56.7% 20.0% 23.3% 16.7% 33.3% 13.3% 33.3% 3.3% 16.7% 10.0% 20.0% 3.3% 20.0% 16.7% 33.3% 10.0% 23.3% 0.0% 0.0% 36.7% 3.3% 0.0%

上飯田エリア 25* 48.0% 40.0% 8.0% 12.0% 32.0% 16.0% 48.0% 16.0% 20.0% 16.0% 40.0% 8.0% 28.0% 24.0% 20.0% 4.0% 40.0% 0.0% 0.0% 16.0% 16.0% 0.0%

上飯田団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 50.0% 30.8% 12.8% 15.4% 23.1% 7.7% 44.9% 7.7% 11.5% 9.0% 34.6% 9.0% 33.3% 35.9% 34.6% 3.8% 32.1% 1.3% 0.0% 35.9% 3.8% 0.0%

しらゆりエリア 16* 68.8% 12.5% 6.3% 12.5% 25.0% 0.0% 31.3% 12.5% 12.5% 0.0% 31.3% 18.8% 12.5% 31.3% 31.3% 0.0% 31.3% 0.0% 0.0% 43.8% 0.0% 0.0%

ひとり暮らし 16* 25.0% 6.3% 6.3% 12.5% 12.5% 6.3% 43.8% 25.0% 6.3% 6.3% 43.8% 6.3% 31.3% 25.0% 37.5% 0.0% 18.8% 6.3% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0%

夫婦だけ 52 36.5% 19.2% 11.5% 3.8% 23.1% 1.9% 42.3% 7.7% 7.7% 9.6% 36.5% 11.5% 23.1% 36.5% 30.8% 1.9% 36.5% 0.0% 0.0% 42.3% 9.6% 0.0%

親と子(二世代) 273 54.2% 32.6% 16.5% 16.8% 26.4% 11.4% 44.0% 9.2% 12.8% 7.0% 28.9% 8.4% 33.0% 31.9% 32.6% 5.9% 27.8% 0.0% 0.0% 24.2% 3.7% 0.7%

親と子と孫(三世代) 12* 66.7% 58.3% 33.3% 41.7% 41.7% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

その他 17* 82.4% 29.4% 11.8% 11.8% 29.4% 17.6% 52.9% 17.6% 29.4% 17.6% 23.5% 0.0% 52.9% 17.6% 58.8% 11.8% 58.8% 0.0% 0.0% 29.4% 0.0% 0.0%

Q28　普段あなたは、情報をどのような手段で入手していますか。(MA)
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 Q29 泉区の魅力や住みやすさなどについて、機会やツールがあれば、自分の言葉や手法で伝えて 

    いきたいと思いますか 

 「とても思う」が 4.6%、「少し思う」が 15.4%で合計すると、泉区の魅力発信を自ら行う意向が

あるのは 20.0%である。これに対して「まったく思わない」は 19.7%、「あまり思わない」は

24.1%で合計すると 43.8％となっている。 

図表 51：  

 

図表 52：【属性別クロス集計表】 

 

 

 

とても思う

4.6%
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24.1%
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19.7%

わからない

9.2%

n=370

合計 とても思う 少し思う どちらともいえない あまり思わない まったく思わない わからない

全体 370 4.6% 15.4% 27.0% 24.1% 19.7% 9.2%

男性 164 5.5% 17.7% 26.2% 19.5% 22.6% 8.5%

女性 205 3.9% 13.7% 27.8% 27.3% 17.6% 9.8%

その他 ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

20歳～24歳 64 4.7% 17.2% 32.8% 23.4% 14.1% 7.8%

25歳～29歳 63 1.6% 14.3% 23.8% 31.7% 17.5% 11.1%

30歳～34歳 78 0.0% 14.1% 26.9% 26.9% 26.9% 5.1%

35歳～39歳 77 5.2% 16.9% 28.6% 18.2% 19.5% 11.7%

40歳～44歳 88 10.2% 14.8% 23.9% 21.6% 19.3% 10.2%

中川エリア 55 3.6% 14.5% 23.6% 30.9% 18.2% 9.1%

緑園エリア 24* 4.2% 16.7% 25.0% 16.7% 29.2% 8.3%

新橋エリア 29* 3.4% 17.2% 44.8% 3.4% 31.0% 0.0%

和泉北部エリア 18* 11.1% 11.1% 16.7% 22.2% 33.3% 5.6%

和泉中央エリア 80 2.5% 16.3% 22.5% 28.8% 17.5% 12.5%

下和泉エリア 12* 8.3% 25.0% 33.3% 16.7% 8.3% 8.3%

富士見が丘エリア 30 6.7% 10.0% 23.3% 26.7% 13.3% 20.0%

上飯田エリア 25* 12.0% 24.0% 20.0% 20.0% 16.0% 8.0%

上飯田団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 2.6% 12.8% 32.1% 26.9% 19.2% 6.4%

しらゆりエリア 16* 0.0% 18.8% 31.3% 18.8% 18.8% 12.5%

ひとり暮らし 16* 0.0% 18.8% 37.5% 12.5% 25.0% 6.3%

夫婦だけ 52 0.0% 13.5% 21.2% 23.1% 32.7% 9.6%

親と子(二世代) 273 5.1% 14.7% 28.6% 24.5% 17.9% 9.2%

親と子と孫(三世代) 12* 8.3% 25.0% 8.3% 33.3% 8.3% 16.7%

その他 17* 11.8% 23.5% 23.5% 23.5% 11.8% 5.9%

Q29泉区の魅力や住みやすさなどについて、機会やツールがあれば、自分の言葉や手法で

　　　伝えていきたいと思いますか

性

別

年

齢

居

住

エ

リ

ア

家

族

構

成



49 

 

 Q30 他の泉区が好きな方々と仲間になってつながりたいと思いますか 

 「とても思う」が 4.3%、「少し思う」が 14.1%で合計すると、泉区を好きな人たちとつながる意

向があるのは 18.4%である。これに対して「まったく思わない」は 20.8%、「あまり思わない」

は 23.8%で合計すると 44.6％となっている。 

 属性別でも、回答数が少ないものを除き、「どちらともいえない」から「あまり思わない」が高

く、つながりたいとの回答は高くない。 

図表 53：  

 

図表 54：【属性別クロス集計表】 
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n=370

合計 とても思う 少し思う どちらともいえない あまり思わない まったく思わない わからない

全体 370 4.3% 14.1% 29.7% 23.8% 20.8% 7.3%

男性 164 4.3% 17.7% 31.1% 19.5% 22.6% 4.9%

女性 205 4.4% 11.2% 28.8% 27.3% 19.0% 9.3%

その他 ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

20歳～24歳 64 4.7% 15.6% 21.9% 25.0% 18.8% 14.1%

25歳～29歳 63 1.6% 11.1% 28.6% 23.8% 22.2% 12.7%

30歳～34歳 78 1.3% 12.8% 28.2% 21.8% 34.6% 1.3%

35歳～39歳 77 2.6% 19.5% 32.5% 24.7% 13.0% 7.8%

40歳～44歳 88 10.2% 11.4% 35.2% 23.9% 15.9% 3.4%

中川エリア 55 1.8% 23.6% 25.5% 27.3% 14.5% 7.3%

緑園エリア 24* 8.3% 0.0% 37.5% 16.7% 29.2% 8.3%

新橋エリア 29* 3.4% 6.9% 44.8% 13.8% 27.6% 3.4%

和泉北部エリア 18* 16.7% 11.1% 27.8% 16.7% 22.2% 5.6%

和泉中央エリア 80 1.3% 16.3% 25.0% 27.5% 20.0% 10.0%

下和泉エリア 12* 8.3% 8.3% 41.7% 16.7% 8.3% 16.7%

富士見が丘エリア 30 6.7% 16.7% 16.7% 30.0% 20.0% 10.0%

上飯田エリア 25* 8.0% 28.0% 24.0% 28.0% 12.0% 0.0%

上飯田団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 2.6% 9.0% 29.5% 23.1% 28.2% 7.7%

しらゆりエリア 16* 0.0% 12.5% 56.3% 18.8% 12.5% 0.0%

ひとり暮らし 16* 6.3% 6.3% 31.3% 31.3% 18.8% 6.3%

夫婦だけ 52 1.9% 7.7% 26.9% 19.2% 34.6% 9.6%

親と子(二世代) 273 4.4% 15.0% 31.1% 23.8% 18.7% 7.0%

親と子と孫(三世代) 12* 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 16.7% 8.3%

その他 17* 11.8% 17.6% 17.6% 29.4% 17.6% 5.9%

Q30他の泉区が好きな方々と仲間になってつながりたいと思いますか
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(5)シティプロモーションの取組について 

Q31泉区役所が泉区の魅力を内外に発信する事業を行っているのをご存知でしたか 

 「知っている」は 11.9%、「知らない」は 88.1%で、回答者の 9 割近くが泉区役所による魅力の

発信事業を認知していない。 

 属性別でもいずれも認知していない割合が高い。 

図表 55： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 知っている 知らない

全体 370 11.9% 88.1%

男性 164 11.0% 89.0%

女性 205 12.7% 87.3%

その他 ｘ ｘ ｘ

20歳～24歳 64 9.4% 90.6%

25歳～29歳 63 15.9% 84.1%

30歳～34歳 78 11.5% 88.5%

35歳～39歳 77 11.7% 88.3%

40歳～44歳 88 11.4% 88.6%

中川エリア 55 10.9% 89.1%

緑園エリア 24* 4.2% 95.8%

新橋エリア 29* 6.9% 93.1%

和泉北部エリア 18* 22.2% 77.8%

和泉中央エリア 80 15.0% 85.0%

下和泉エリア 12* 16.7% 83.3%

富士見が丘エリア 30 13.3% 86.7%

上飯田エリア 25* 20.0% 80.0%

上飯田団地エリア ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 9.0% 91.0%

しらゆりエリア 16* 6.3% 93.8%

ひとり暮らし 16* 0.0% 100.0%

夫婦だけ 52 7.7% 92.3%

親と子(二世代) 273 12.1% 87.9%

親と子と孫(三世代) 12* 25.0% 75.0%

その他 17* 23.5% 76.5%

年
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Q32 泉区の魅力 PRサイト「いずみくらし」（https://izumikurashi.city.yokohama.lg.jp/）が 

   あることをご存じでしたか 

 「知っている」は 8.9%、「知らない」は 91.1%で、回答者の約 9 割が「いずみくらし」を認知

していない。 

 属性別でもいずれも認知していない割合が高い。 

図表 56：  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 知っている 知らない

全体 370 8.9% 91.1%

男性 164 8.5% 91.5%

女性 205 9.3% 90.7%

その他 ｘ ｘ ｘ

20歳～24歳 64 4.7% 95.3%

25歳～29歳 63 6.3% 93.7%

30歳～34歳 78 10.3% 89.7%

35歳～39歳 77 10.4% 89.6%

40歳～44歳 88 11.4% 88.6%

中川エリア 55 7.3% 92.7%

緑園エリア 24* 8.3% 91.7%

新橋エリア 29* 6.9% 93.1%

和泉北部エリア 18* 16.7% 83.3%

和泉中央エリア 80 12.5% 87.5%

下和泉エリア 12* 0.0% 100.0%

富士見が丘エリア 30 3.3% 96.7%

上飯田エリア 25* 12.0% 88.0%

上飯田団地エリア ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 9.0% 91.0%

しらゆりエリア 16* 6.3% 93.8%

ひとり暮らし 16* 0.0% 100.0%

夫婦だけ 52 3.8% 96.2%

親と子(二世代) 273 10.6% 89.4%

親と子と孫(三世代) 12* 0.0% 100.0%

その他 17* 11.8% 88.2%
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Q33 泉区の魅力 PRサイト「いずみくらし」について、他にどのような内容があったら泉区の魅力が 

   区内外の方々により伝わると思いますか。 

 95 人の方から 132 件の意見をいただいた。 

 

他にどのような内容があったら泉区の魅力が区内外の方々により伝わるか 件数

生活関連情報（病院・スーパー・商業施設等） 12

子育て・学校・保育園情報 11

サイトや泉区自体の周知 10

グルメ関係 8

良かった、今のままでよい 8

自然環境、閑静な地域のアピール 6

SNSの活用 5

公園・遊び場の情報 5

区民サービス・補助金について 5

ゆめが丘等の開発状況 4

見せ方の工夫 4

イベント情報 4

治安の良さ 3

物価・家賃・土地価格の安さ 3

都心への近接性・アクセスの利便性 3

スポーツ・アウトドア・アクティビティ 3

若年層へのアピール 3

農業・野菜 3

実際の体験レポート、市民による投稿、モデルケース 3

災害関連 2

坂道が少ないこと 2

文化・伝統などのPR 2

HPの内容以外の行政への要望等 5

その他 18

合計 132
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 Q34 泉区役所が魅力発信のために活用している以下の広報媒体を見たことがありますか（MA） 

 「どれも見たことがない」が 66.8%で回答者の 2/3 に達している。 

 見たことがある媒体では「交通広告ポスター」が 15.7%で最も高く、次いで「いずみくらしパン

フレット」の 14.1%である。これ以降の媒体はいずれも 1割以下と認知率が低い。 

図表 57：  
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 属性別でもいずれも「どれも見たことがない」の割合が高い。 

図表 58：【属性別クロス集計表】 
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全体 370 6.8% 6.8% 14.1% 1.6% 0.8% 15.7% 1.9% 1.1% 1.6% 66.8%

男性 164 9.1% 5.5% 12.2% 1.8% 0.6% 14.6% 2.4% 1.2% 0.6% 65.9%

女性 205 4.9% 7.8% 15.6% 1.5% 1.0% 16.6% 1.5% 1.0% 2.4% 67.3%

その他 ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

20歳～24歳 64 9.4% 6.3% 12.5% 3.1% 3.1% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 70.3%

25歳～29歳 63 6.3% 7.9% 6.3% 0.0% 0.0% 19.0% 3.2% 1.6% 0.0% 66.7%

30歳～34歳 78 7.7% 6.4% 12.8% 0.0% 0.0% 14.1% 2.6% 1.3% 1.3% 70.5%

35歳～39歳 77 1.3% 7.8% 15.6% 0.0% 1.3% 15.6% 1.3% 0.0% 2.6% 67.5%

40歳～44歳 88 9.1% 5.7% 20.5% 4.5% 0.0% 13.6% 2.3% 2.3% 3.4% 60.2%

中川エリア 55 5.5% 3.6% 14.5% 3.6% 1.8% 14.5% 0.0% 0.0% 1.8% 67.3%

緑園エリア 24* 8.3% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 29.2% 4.2% 0.0% 0.0% 62.5%

新橋エリア 29* 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 86.2%

和泉北部エリア 18* 5.6% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 83.3%

和泉中央エリア 80 6.3% 6.3% 18.8% 1.3% 0.0% 20.0% 1.3% 1.3% 0.0% 63.8%

下和泉エリア 12* 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 66.7%

富士見が丘エリア 30 10.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 20.0% 3.3% 0.0% 0.0% 70.0%

上飯田エリア 25* 20.0% 12.0% 16.0% 0.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 8.0% 52.0%

上飯田団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

いちょう団地エリア ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ ｘ

中田エリア 78 3.8% 9.0% 15.4% 3.8% 0.0% 15.4% 2.6% 1.3% 2.6% 61.5%

しらゆりエリア 16* 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

ひとり暮らし 16* 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%

夫婦だけ 52 3.8% 3.8% 9.6% 0.0% 0.0% 13.5% 3.8% 1.9% 0.0% 73.1%

親と子(二世代) 273 7.0% 7.3% 15.4% 2.2% 0.7% 16.5% 1.5% 0.7% 2.2% 64.8%

親と子と孫(三世代) 12* 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 66.7%

その他 17* 11.8% 11.8% 17.6% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 58.8%
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<参考＞調査票 

 

             

 

泉区シティプロモーションと地域活動に関するWEBアンケート   

 

 

ご協力のお願い 

この調査は、区民の皆様が暮らしているなかで感じていることや泉区の魅力、地域との関わ

り等についてお伺いし、その分析結果をふまえて、定住・転入や地域参加を促すための取組

につなげていくために実施するものです。 

よりよいまちづくりのために、アンケート調査にご協力をお願いいたします。 

※戻るときはブラウザの戻るボタンではなく、「前へ」ボタンで戻ってください。 
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はじめに回答される方について質問します 

Q１ 性別を選んでください【SA】 

①男性 ②女性 ③その他  

Q２ 年齢（令和４年１月２０日現在でご回答ください）【SA】 

①20～24 ②25～29 ③30～34 ④35～39 ⑤40～44 

Q３ お住まいの町名をご回答ください【SA】 

※区民意識調査と同様に 67項目から選択 

Q４ 同居されている方をすべてお選びください【MA】 

①ひとり暮らし ②配偶者・パートナー ③親 ④子（乳幼児～小学生） 

  ⑤子（中学生～専門・大学生） ⑥子（その他） ⑦孫 ⑧兄弟姉妹  

⑨その他（具体的にご記入ください） ※「ひとり暮らし」のみ排他処理                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Q５ 就労状況として最もあてはまるものを選んでください【SA】 

①自営業 ②正社員・正職員 ③契約社員・派遣社員・嘱託員等  

④パート・アルバイト等 ⑤専業主婦・専業主夫 ⑥学生 ⑦就業していない 

⑧その他（具体的にご記入ください） 

Q６ お住まいの形態として、最もあてはまるものを選んでください【SA】 

①持ち家（戸建て） ②持ち家（マンション・共同住宅等） 

③賃貸物件（県営・市営）、④賃貸物件（民間・UR・公社等）  

⑤社宅・公務員住宅等  ⑥住宅に間借り ⑦会社等の独身寮・寄宿舎  

⑧その他（具体的にご記入ください） 

Q７ 現在のお住まいでの居住年数をお答えください【SA】 

①0-4 年 ②5-9 年 ③10-14 年 ④15-19 年 ⑤20-24 年 ⑥25-29 年 

⑦30 年以上 

Q８ 現在、自治会町内会に加入していますか。加入している場合は自治会町内会名をご記入ください

（わからない場合は「不明」とご記入ください）【SA】 

①加入している（自治会町内会名を記入してください） ②加入していない 

③加入しているかわからない 
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ここからは泉区での生活について質問します 

Q９ 泉区に居住した理由やきっかけは何ですか【MA】 

   ①生まれてからずっと住んでいる ②就職・転勤等の仕事の都合 

   ③家族の就職・転勤等の仕事の都合 ④進学 ⑤実家に近い 

   ⑥通勤・通学に便利 ⑦住宅購入価格、家賃が手ごろ 

   ⑧住宅地そのものの環境（自然環境など）が良い ⑨子育て環境が良い 

   ⑩福祉・医療の環境が良い ⑪買い物環境が良い 

   ⑫趣味が実現(ガーデニング・スポーツ等)できる ⑬泉区が好き 

   ⑭横浜が好き ⑮友人が近くにいる ⑯その他（具体的にご記入ください） 

Q10  現在のお住まいに転居する際、情報収集は何を利用しましたか 

あてはまるものをすべて選んでください【MA】 

①生まれてから転居したことがない ②不動産会社（店舗） 

③不動産会社（折込チラシ） 

④民間の住宅情報ウェブサイト（サイト名を記入してください） ⑤住宅情報誌 

⑥都道府県、市区町村など行政のウェブサイト（都道府県、市区町村名を記入してください） 

⑦口コミ ⑧特に情報収集しなかった ⑨その他（具体的にご記入ください） 

Q11  泉区にどの程度愛着を感じていますか。【SA】 

①愛着がある ②やや愛着がある ③どちらともいえない 

④あまり愛着はない ⑤愛着はない ⑥わからない 

Q12  泉区に今後も住み続けたいと思いますか【SA】 

①住み続ける ②たぶん住み続ける ③どちらともといえない 

④たぶん転居する ⑤転居する ⑥わからない 

Q13  知人に住む場所として、泉区を勧めますか【SA】 

①勧めたい ②やや勧めたい ③どちらともいえない 

④あまり勧めたくない ⑤勧めない ⑥わからない 

Q14  泉区の住環境は子育てに向いていると思いますか。【SA】 

 ①向いている ②やや向いている ③どちらともいえない 

 ④あまり向いていない ⑤向いていない ⑥わからない 

 



58 

 

Q15  泉区に住んでいて、どんなところを魅力と考えていますか。 

あてはまるものをすべて選んでください【MA】 

①横浜市中心方面への交通が便利である 

②東京方面への交通が便利である ③毎日の買い物が便利である 

④洋服、鞄、靴、アクセサリー等の服飾品、贈答品等の買い物をする場所が充実している 

⑤食・遊びに便利である 

⑥ゆめが丘地区などを始め今後の発展が見込めるまちである 

⑦地価・家賃が比較的安価である 

⑧住まいや生活にかかる費用が手ごろである 

⑨出産や育児のための施設やサービスが充実している 

⑩子どもの教育環境が良い ⑪子どもの遊び場・公園が充実している 

⑫障がい者や高齢者に対する福祉保健の取組が進んでいる 

⑬街並みや街の雰囲気が良い ⑭閑静な住宅街である 

⑮暮らしの身近なところに自然（公園・花壇等）がある 

⑯新鮮な農産物が手に入る ⑰防災面（地震・火災・津波等）で安心である 

⑱防犯面で安心である ⑲伝統文化がある 

⑳スポーツ・文化活動を行う環境が整っている ㉑地域活動が盛んである 

㉒区民利用施設が充実している ㉓病院・福祉施設が充実している 

㉔特に魅力と感じる点はない ㉕その他（具体的にご記入ください） 

 

Q16泉区に住んでいての不満なところはどんなことですか。【MA】 

①横浜市中心方面への交通が不便 

②東京方面への交通が不便 ③毎日の買い物が不便 

④洋服、鞄、靴、アクセサリー等の服飾品、贈答品等の買い物をする場所が少ない 

⑤食・遊びに不便 

⑥今後の発展が見込めないまちである 

⑦地価・家賃が安価でない 

⑧住まいや生活にかかる費用が高い 

⑨出産や育児のための施設やサービスが充実していない 

⑩子どもの教育環境が良くない ⑪子どもの遊び場・公園が充実していない 

⑫障がい者や高齢者に対する福祉保健の取組が進んでいない 

⑬街並みや街の雰囲気が良くない ⑭閑静な住宅街でない 

⑮暮らしの身近なところに自然（公園・花壇等）がない 

⑯新鮮な農産物が手に入らない ⑰防災面（地震・火災・津波等）で不安 

⑱防犯面で不安 ⑲伝統文化がない 

⑳スポーツ・文化活動を行う環境が整っていない ㉑地域活動が盛んでない 

㉒区民利用施設が充実していない ㉓病院・福祉施設が充実していない 

㉔特に不満と感じる点はない ㉕その他（具体的にご記入ください）  
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ここからは近所づきあいや地域活動等について質問します 

「地域活動」とは、居住している地域の住民同士での活動（自治会町内会活動・子ども会、近隣の清掃活動、防災訓練など）を指します。 

 

Q17  あなたは、隣近所と普段どのような付き合い方をしていますか【SA】 

①一緒に外出したり、お互いの家を行き来している ②たまに立ち話をする 

③挨拶程度でほとんど付き合いはない ④まったく付き合いがない 

 

Q18  あなたはどの程度近所づきあいをしたいと考えていますか【SA】 

①親しく近所づきあいをしたい 

②一定の距離を保ちながら近所づきあいをしたい 

③必要最低限の近所づきあいに留めたい 

④どちらともいえない ⑤近所づきあいはしたくない ⑥わからない 

 

Q19  暮らしていくうえで、「地域活動（地域の住民同士での活動）」は 

必要な活動だと思いますか【SA】 

①必要である ②どちらかといえば必要である ③どちらともいえない 

④どちらかといえば不要である ⑤不要である ⑥わからない 

 

Q20  地域活動への参加について、次の各項目について、それぞれあてはまるものを選んでください【SA】 

・自治会・町内会の活動  

・防犯・交通安全に関する活動  

・災害に備えた活動  

・未就学児の子育てに関する活動（読み聞かせ、子育てサークル、サロンなど）  

・青少年（小学生・中学生・高校生）育成に関する活動（青少年指導員、子ども会など） 

・高齢者に関する活動（ごみ出しや送迎などのボランティア活動やサロンなど）  

・障害のある人との交流の活動  

・健康づくりの活動（体操・ウォーキング・食に関することなど）  

・地域行事での活動（おまつり、スポーツ大会など）  

・障害児・者施設や高齢者施設などでのボランティア活動  

 

①参加経験があるが、現在は行っていない ②現在行っている 

③現在行っていないが、活動内容に興味がある ④今後参加したい 

⑤興味がないし、参加するつもりはない 

 

 



60 

 

Q.21 Q20で「現在行っている」に該当する活動がある方への質問です。 

地域活動に参加したきっかけは何ですか。  ※「①」のみ排他処理 

①Q20 で「現在行っている」と回答した活動はない 

②自治会・町内会・子ども会への加入 

③家族や知人・友人、自治会・町内会の役員等に勧められて 

④学校や勤め先での活動などを通じて ⑤趣味やサークル活動などを通じて 

⑥社会貢献のため ⑦時間に余裕ができたから 

⑧広報紙、掲示板、チラシ、ホームページなどを見て ⑨輪番制、くじ引きなど仕方なく 

⑩その他（記述） 

 

Q.22 Q20で「現在行っていないが、活動内容に興味がある」、「今後参加したい」に 

該当する活動がある方への質問です。 

どのようなきっかけ、後押しがあれば、地域活動に参加しやすいですか。 

①「現在行っていないが、活動内容に興味がある」、「今後参加したい」と回答した活動はない 

②友人・知人からの誘い ③情報収集や相談がしやすい ④お試し体験ができる 

⑤活動者から話を聞く機会がある ⑥地域活動のために休みが取れる 

⑦新たな地域活動が立ち上がるとき ⑦その他（記述） 

 

Q23  地域活動をしていて良かったと思うことと、改善すべきと思うことがあればお書き 

ください（自由回答）。地域活動の経験がない場合、または良かったこと、改善すべ 

きことがない場合は「ない」とご記入ください 

 

Q24   興味・関心のある行事やイベントなどの地域活動のお手伝いを頼まれた場合、あなたは引き受け

ますか【SA】 

①引き受ける ②内容によっては引き受ける ③１回限りであれば引き受ける 

④断る ⑤わからない 

 

Q25 どのくらいの頻度であれば地域活動に参加できますか【SA】 

   ①年に１回程度 ②年に数回程度 ③１か月に１回程度 ④１か月に数回程度  

   ⑤１週間に１回程度 ⑥１週間に２回以上 ⑦参加できない／したくない 

 

Q26  1 回あたりどのくらいの時間であれば地域活動に参加できますか【SA】 

   ※Q25 で①～⑥の回答者に限る 

①１時間未満 ②１時間～２時間未満 

③2時間～４時間未満（半日程度）④4 時間以上 
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Q27  地域活動に参加できない／したくない理由としてあてはまるもの上位 3 つまでを選んでください

【MA】 

※Q25「⑦参加できない／したくない」の回答者に限る 

①地域活動そのものに興味・関心がない ②興味・関心のある活動がない 

③自分が貢献できる活動がない、わからない ④既存の団体・活動に入りづらい 

④時間がとれない／忙しい 

⑤体力的に参加できない ⑥参加方法が分からない ⑦きっかけがない 

⑧人間関係が負担である（グループに知人・友人がいない、人付き合いが得意ではない等） 

 

 

ここからは日常の情報収集や情報発信について質問します 

Q28  普段あなたは、情報をどのような手段で入手していますか 

あてはまるものをすべて選んでください【MA】 

①家族や知人から ②回覧板 ③掲示板 ④自治会・町内会等の広報紙 

⑤広報よこはま ⑥タウン誌（タウンニュースなど） ⑦テレビ ⑧ラジオ  

⑨新聞・雑誌 ⑩チラシ ⑪ホームページ ⑫Facebook ⑬Twitter  

⑭Instagram   ⑮YouTube ⑯TikTok ⑰LINE ⑱地域 SNS アプリ「ピアッザ」⑲ご近所 SNS

マチマチ ⑳スマホアプリ（ニュース等） 

㉑特に意識して入手していない・必要ない ㉒その他（具体的にご記入ください） 

 

Q29  泉区の魅力や住みやすさなどについて、機会やツールがあれば、自分の言葉や手法で伝えていきた

いと思いますか【SA】 

①とても思う ②少し思う ③どちらともいえない ④あまり思わない ⑤思わない 

⑥わからない 

 

Q30  他の泉区が好きな方々と仲間になってつながりたいと思いますか。【SA 

①とても思う ②思う ③どちらともいえない ④あまり思わない ⑤思わない 

⑥わからない 
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シティプロモーションの取組について質問します 

Q31  泉区役所が泉区の魅力を内外に発信する事業を行っているのをご存知でしたか【SA】 

①知っている ②知らない 

 

Q32  泉区の魅力 PRサイト「いずみくらし」（https://izumikurashi.city.yokohama.lg.jp/） 

があることをご存じでしたか【SA】 

①知っている ②知らない 

 

Q33 「いずみくらし」サイト（https://izumikurashi.city.yokohama.lg.jp/） 

をご覧ください。 

他にどのような内容があったら泉区の魅力が区内外の方々により伝わると思いますか。特に「な

い」、または「分からない」場合は「ない」「分からない」とご記入ください。 

 

 

Q34 泉区役所が魅力発信のために活用している以下の広報媒体を見たことがありますか 

あてはまるものをすべて選んでください【MA】 

必要に応じて選択肢下のリンクと画像で広報媒体の内容をご確認ください 

①Twitter ②Instagram ③いずみくらしパンフレット ④区民インタビュー冊子  

⑤プロモーション動画 ⑥交通広告ポスター（電車・バス）  

⑦不動産業者情報サイト（SUUMO） ⑧不動産業者情報サイト（at home） 

⑨地域 SNS アプリ「ピアッザ」（泉区・瀬谷区エリア） 

⑩どれも見たことがない 

 

【ウェブサイト等】 

・Twitter  

・Instagram  

・プロモーション動画 

・不動産業者情報サイト（SUUMO）※掲載期間終了のため同じ内容のページにリンクして  

 います 

・不動産業者情報サイト（at home） 

・地域 SNS アプリ「ピアッザ」（泉区・瀬谷区エリア） 

https://izumikurashi.city.yokohama.lg.jp/
https://izumikurashi.city.yokohama.lg.jp/
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【パンフレット等】 

＜いずみくらしパンフレット＞ 

 

 

＜区民インタビュー冊子＞ 

 

 

 

 

 

 

 



64 

 

＜交通広告ポスター（電車・バス）＞ 

 

 

 

質問は以上です。下記の［送信］ボタンを押すと回答が送られ、アンケートが確定します。内容の修正や

確認が必要な場合は［前へ］のボタンで戻ってください 

 

 アンケートは以上となります。ご回答いただきありがとうございました。 
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